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1.  MALLIT JA TEKNISET TIEDOT
1.1. MALLIT

Tama ohjekirja viittaa malleihin G 300, G 600, G 1200.
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1.2. TEKNISET TIEDOT

TIEDOT MITTA-" STIGA G 300 STIGA G 600 STIGA G 1200
YKSIKKO
Mitat (LxKxS) [mm] 413 x 252 x 560 413 x 252 x 560 413 x 252 x 560
Robottiruohonleikkurin paino [kal 7.4 7,6 8
Leikkuukorkeus (Min-Max) [mm] 20-60 20-60 20-60
Teran halkaisija [mm] 180 180 180
Leikkuunopeus [rom] 2850+/-50 2850+/-50 2850+/-50
Liikenopeus [m/min] 22 22 22
Maksimi kaltevuus % 45 45 45
Maksimi kaltevuus reitin pituudella % 20 20 20
Sahkokayttdisen vetomoottorin - Harjaton Harjaton Harjaton
tyyppi
Leikkuujérjestelmén tyyppi ] 4 kaantyvaa 4 kaantyvaa ¢ kaantyvaa
leikkuuterda leikkuuterda leikkuuteraa
Leikkuuvalineen koodi - 322104105/0 322104105/0 322104105/0
Sahkokayttdisen leikkuumoottorin - Harjaton Harjaton Harjaton
tyyppi
Mitattu &anitehon taso [dB] (A) 57 57 57
Melupéaastdjen epavarmuus, KWA [dB] (A) 1,47 1,47 1,47
Taattu 4&nitehotaso [dB] (A) 59 59 59
Aénenpainetaso kayttajan korvassa [dB] (A) 46,3 46,3 46,3
Robottiruohonleikkurin IP-luokitus - IPX5 IPX5 IPX5
Latausaseman IP-luokitus - IPX1 IPX1 IPX1
Virtaldhteen IP-luokitus - IP67 IP67 P67
Robottiruohonleikkurin ymparistén [°C] 0+50 0+50 0+50
kayttdlampdtila [°C]
Latausaseman ympéariston [°C] -10+ 50 -10 + 50 -10 + 50
kayttolampatila [°C]
Virtaldhteen ympéristén [°C] -10+50 -10 + 50 -10 + 40
kayttdlampdtila [°C]
Tybkapasiteetti [m?] 300 600 1200
- Input: Input: Input:
Virransystto 100-240Vca; 1,2A 100-240Vca; 1,2A 100-240Vca; 1,2A
Output: Output: Output:
30Vcce; 2A 30Vcc; 2A 30Vcce; 2A
Akun malli - 25,2-259V; 25,2-259V; 25,2-259V;
2 Ah 2,5 Ah 5Ah
Latausaika [min] 60 80 150
Bluetooth - 4.2 4.2 4.2
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2. TUVALLISUUS
2.1. TURVALLISUUTEEN LIITTYVAA TIETOA

Laitteen suunnittelussa on kiinnitetty erityistd huomiota tekijoihin, jotka voivat aiheuttaa vaaroja
henkildiden turvallisuudelle ja terveydelle. Naiden tietojen tarkoituksena on herkistaa kayttajia
ennaltaehkaisemaan riskien syntymista valttdmalla toimia, jotka eivat noudata annettuja maarayksia.

VAARA:
Ennen robottiruohonleikkurin kaytt6a on tunnettava kaikki tédssa asiakirjassa annetut
tiedot.

VAARA:

Tata robottiruohonleikkuria ei ole tarkoitettu lasten, fyysisesti, aistillisesti tai
psyykkisesti rajoittuneiden tai kokemattomien tai asiasta tietdméattémien henkiléiden
kaytettavaksi.

SAHKOVAARA:
Ennen minka tahansa saato- tai huoltotoimenpiteen suorittamista, kytke virransyo6tto
irti ja kdynnista turvalaite.

SAHKOVAARA:

Ala kayta robottiruohonleikkuria jos muuntajan virtajohto on vahingoittunut.
Vahingoittunut johto saattaa aiheuttaa kontaktin jannitteen alaisten osien kanssa.
Johto tulee vaihtaa uuteen valmistajan tai valtuutetun huoltokeskuksen tai
ammattihenkilon toimesta, jotta riskitekijoilta valtyttaisiin.

SAHKOVAARA:
Kéayta vain valmistajan toimittamia akkulatureita ja virtalahteita. Vaaranlaisen
akkulaturin ja virtaldhteen kaytté voi aiheuttaa sédhkoiskuja ja/tai ylikuumenemista.

HUOMIO:

Jos nestettd vuotaa akusta, vuodon kohteeksi joutuneet osat on pestéva vedella /
neutralisoivalla aineella.

Vélta suoraa kosketusta akkuhappoon.

Jos ainetta joutuu silmiin, ota yhteytta laakariin.

HUOMIO:

Robottiruohonleikkurin toiminnan aikana varmista, ettei kayttéalueella ole
henkildita, erityisesti lapsia ja/tai kotielaimia. Painvastaisessa tapauksessa ajoita
robottiruohonleikkurin toiminta ajankohtaan, jolloin kyseisella alueella ei ole
henkilita.

HUOMIO:
Toiminta-alue on rajoitettava ylipaasemattomalla esteella.
Ota este kédytto6n tai valvo robottiruohonleikkuria toiminnan aikana.

HUOMIO:
Kéyta vain alkuperaisia varaosia.

>k B BB BB PP
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HUOMIO:
Ala muuta, peukaloi, kytke pois tai irrota asennettuja turvalaitteita.

VAROITUS:
Tarkista ettei nurmikolla ole leluja, ty6kaluja, oksia, vaatteita tai muita esineita, jotka
voivat vahingoittaa laitetta.

KIELTO:
Al istu robottiruohonleikkurin paalle.

KIELTO:
Ala koskaan nosta robottiruohonleikkuria teran tarkastamiseksi tai sen
kuljettamiseksi kun se on ruuvattu kiinni. Al4 laita kési ja jalkoja laitteen alle.

KIELTO:
Ala kiyta robottiruohonleikkuria kun sadetin on paalla.

KIELTO:
Ala pese robottiruohonleikkuria korkeapaineisilla esisuihkeilla dléka upota sita
osittain tai kokonaan veteen.

KIELTO:
Ala kéyta robottiruohonleikkuria jos se ei ole ehja kaikilta osiltaan. Jos vahinkoja
ilmenee, vaihda vahingoittuneet osat.

KIELTO:
Robottiruohonleikkurin kéytto ja lataus on ehdottomasti kielletty réjéhtavissa ja
tulenaroissa ymparistoissa.

MAARAYS:

Tarkista robottiruohonleikkuri silmémaaraisesti sdanndllisin valiajoin varmistaaksesi,
etteivat terat ja leikkuumekanismi ole kuluneet tai vahingoittuneet. Varmista, etta
robottiruohonleikkuri on hyvassa kayttékunnossa.

MAARAYS:

Lue koko ohjekirja huolella erityisesti kaikki tiedot, jotka koskevat turvallisuutta ja
varmista, ettd olet ymmartényt sen kokonaan. Noudata tarkalleen toimintaa, huoltoa
ja korjauksia koskevia ohjeita.

MAARAYS:
Huolto- ja korjaustoimenpiteita suorittavilla tyéntekijéilla on oltava taydellinen
robottiruohonleikkuria koskevien ominaisuuksien ja turvamaaraysten tuntemus.

KASINEIDEN KAYTTOPAKKO:
Kéayta valmistajan maarittelemia henkilénsuojaimia ja kdyta suojakasiteita erityisesti
kun toimenpiteita suoritetaan leikkuumekanismissa.
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TURVAOHJEET

MAARAYS:
Lue ne huolella ennen tuotteen kaytt6a ja sailyta ne tulevaa tarvetta varten.

2.2.1. TURVALLISET TOIMINTATAVAT

Koulutus

a. Lue ohjeet huolellisesti, tutustu ohjauksiin ja laitteen oikeaan kayttoon.

b. Ala koskaan anna laitetta lasten tai fyysisesti tai henkisesti rajoittuneiden henkildiden kéyttéon, joilla
ei ole tdman laitteen kayttdon liittyva kokemusta ja tuntemusta tai sellaisten henkildiden kayttédn jotka
eivat tunne ohjeita. Paikalliset m&araykset voivat asettaa rajoituksia kayttajan ialle.

c. Tydntekijda tai kayttdjaa on pidettava vastuussa onnettomuuksista tai vaaroista, jotka koskevat kol-
mansia tahoja tai kolmansien tahojen varusteita.

Valmistus

a. Varmista, ettd automaattinen ymparoiva rajoitus on asennettu oikein ohjeiden mukaan.

b. Tarkista sdanndllisesti alue jossa laitetta kaytetaan ja ota pois kivet, tikut, johdot ja kaikki muut vieraan
esineet, jotka voivat héirita toimintaa.

c. Suorita terien, terien pulttien ja leikkuuyksikdn silmamaéarainen tarkastus sdanndéllisin valiajoin varmis-
taaksesi, ettd ne eivat ole kuluneet tai vahingoittuneet. Vaihda terat ja kuluneet tai vahingoittuneet pultit
pareittain laitteen tasapainoisuuden sailyttamiseksi.

d. Kehotusmerkit on sijoitettava laitteen tyéalueen ymparille jos sitd kaytetaan julkisilla alueilla tai ylei-

sessé kaytdssa olevilla alueilla. Merkeissa on luettava: "Varoitus! Automaattinen ruohonleikkuri! Pysy
etaalla laitteestal Valvo lapsia™!.

2.2.2. TOIMINTA

Yleista tietoa

a.

~0oo00C

Ala kayté laitetta jos suojukset ovat vioittuneet tai turvalaitteet eivat ole paikalla, esimerkiksi ilman suojia.
Al4 laita kasia tai jalkoja pyérivien osien viereen tai alle. Pysyttele aina loitolla poistoaukosta.
Ala kosketa laitteen liikkuvia osia ennen kuin ne ovat pysahtyneet kokonaan.
Laitteen toiminnan aikana kayta aina tukevia kenkia ja pitkid housuja.
Ala koskaan nosta tai kuljeta laitetta kun moottori on kéynnissa.
Irrota yksikdn deaktivointilaite:
- Ennen kuin tukkeuma poistetaan
- Ennen kuin laite tarkistetaan, puhdistetaan tai sitd kaytetaan
Laitteen ollessa toiminnassa, ala jata sita valvomatta jos paikalla on kotielaimia, lapsia tai muita 1ahei-
syydessa olevia henkilbita.

Huolto ja sailytys

a.

®Paoo00o

-

Kirista kaikki mutterit, pultit ja ruuvit kunnolla laitteen turvallisen toiminnan takaamiseksi.

Tarkista robottiruohonleikkuri usein kulumisen tai vaurioitumisen varalta.

Turvallisuussyista on tarpeen vaihtaa kuluneet tai vahingoittuneet osat uusiin.

Varmista, etta terat vaihdetaan vain asianmukaisia varaosia kayttamalla.

Varmista, etta akut on ladattu kayttamalla valmistajan suosittelemaa oikeaa akkulaturia. Vaarinkaytto
voi aiheuttaa sédhkdiskuja, ylikuumenemista tai sydvyttavan akkuhapon vuotoa.

Jos elektrolyytin vuotoa esiintyy pese vedella/neutralisoivalla aineella ja kdanny ladkarin puoleen jos
kosketusta esiintyy silmien jne. kanssa.

Laitteen huolto on suoritettava valmistajan ohjeiden mukaisesti.
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Akku / akkulaturi

VAROITUS:

A Litiumioniakut voivat rajahtaa tai aiheuttaa onnettomuuksia jos ne puretaan,
altistetaan vedelle, tulelle tai korkeille lampétiloille tai jos oikosulku esiintyy.
Kasittele akkua varovaisesti, dla pura sita estadksesi siihen kohdistuvaa kaiken
tyyppisté vaaranlaista sahkoista tai mekaanista rasitusta Valta akun altistamista
suoralle auringonvalolle.

HUOMAUTUS: On suositeltavaa kayttaa yksinomaan valmistajan toimittamia alkuperaisia
tuotteita. Ei alkuperéiset tai sopimattomat tuotteet voivat vahingoittaa robottiruohonleikkuria tai
aiheuttaa vaaran henkildille, elaimille ja esineille.

a. Akkutuleeasentaaja/tai purkaaruohonleikkurirobotistavainjalleenmyyjantai huoltokeskuksentoimesta.

b. Sailyta kayttdmatdnta akkua turvallisessa paikassa loitolla lAmmdnlahteista tai esineista, jotka voivat
aiheuttaa oikosulun (tapit, ruuvit, erilaiset metalliesineet).

c. Kayta akkulaturia loitolla syttyvilta pinnoilta tai aineista ja mieluummin kuivissa tiloissa.

d. Kuljeta akkua ja akkulaturia alkuperaisessa pakkauksessa.

Ympaéristonsuojelu

HUOMAUTUS: Ymparistdnsuojelun tulee olla keskeisella sijalla kaytettaessa laitetta
rauhanomaisen rinnakkaiselon ja ymparistén eduksi.

a. Havitapakkauksetjarappeutuneetosatkayttomaassavoimassa olevien paikallisten maaraysten mukaan.

b. Havita sahkdlaitteet (robottiruohonleikkuri, akku, akkulaturit jne.) neuvoston direktiivien 2012/19/EU
ja valtakunnallisten maaraysten mukaan. Havittamiseen liittyvia lisatietoja varten ota yhteys kotitalo-
usjatteiden havityksesta vastaavaan elimeen tai jalleenmyyjaan.

c. Tuotteisiin ja pakkauksiin liittyvaa erilliskeraysta suositellaan.

2. TUVALLISUUS
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2.3. ROBOTTIRUOHONLEIKKURIN PYSAYTYS JA SAMMUTUS TURVAOLOSUHTEISSA

MAARAYS:
Sammuta robottiruohonleikkuri aina turvallisten olosuhteiden vallitessa ennen minka
tahansa puhdistus-, kuljetus- ja huoltotoimenpiteen suorittamista.

Vaatimukset ja velvoitukset:
e Turva-avain.

Menettely:

1. Pysaytéa robottiruohonleikkuri turvatilaan painamalla painiketta "STOP” (A) ja avaa suojakansi (B).
2. Ota turva-avain pois (C) robottiruohonleikkurin sammuttamiseksi turvatilassa.

3. Sulje suojakansi (B)

4. Robottiruohonleikkuri on pysaytetty tai sammutettu turvatilaan.

2. TUVALLISUUS
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3. JOHDANTO

3.1.  YLEINEN JOHDANTO
3.1.1. OHJEKIRJAN TARKOITUS

Tama ohjekirja on oleellinen osa laitetta ja sen tarkoituksena on antaa sen kayttdon tarvittavat tiedot.
Sailyta tata ohjekirjaa laitteen koko elinian ajan siten, etta se on kaytettavissa aina tarvittaessa.
Ohjekirjan kohteena on laitteen kayttéja, jonka tulee lukea huolella siind olevat tiedot ja soveltaa niita
tiukasti henkildiden turvallisuuden varmistamiseksi ja vahinkojen syntymisen estdmiseksi.

Tiedot on laadittu valmistajan alkuperaisella kielella (italia) ja kaannetty muille mahdollisille kielille
lakiasetusten ja/tai kaupallisten tarpeiden mukaan.

Merkittavien tekstikohtien korostamista varten on kaytetty seuraavia symboleita.

VAARA \ HUOMIO \ VAROITUS:
Merkit jotka esitetaan kolmiossa keltaisella taustalla ja mustalla viivalla osoittavat
vaaraa \ huomiota \ varoitusta.

osoittavat kieltoa.

MAARAYS:
Merkit jotka esitetdan ympyralla jossa vaaleansininen tausta osoittavat maaraysta.

KIELTO:
® Merkit jotka esitetaan yliviivatulla ympyralla jossa valkoinen tausta ja punainen viiva

HUOMAUTUS: Téallaisella muodolla annetut tekstit osoittavat erityisen merkittavaa teknista
tietoa, jota ei voi jattdd huomioimatta.

3.1.2. OHJEET LUENTAA VARTEN ALYPUHELIMESTA
Ohjekirjan parasta luentaa varten alypuhelinta suositellaan pitdméaén vaakasuunnassa kuvassa osoitetulle
tavalla.

= V)

1.2 Panoramica del prodotto
1.2.1 Descrizione generale

puo essere programmato in modo da lav
In fase di lavoro, il robot effettua la rasatu 1.2 Panoramica del prodotto
perimetrale (2). 12.1 Descrizione generale

1 (

il robot

puo essere programmato in modo da lavorare.
In

i [ 3
supilr aree.
fase dilavoro, il obot effettua la rasatura dellarea delimitata dal filo
perimetrale (2). o

@ ® o
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3.2. TUOTTEEN YLEISKATSAUS

3.2.1. YLEINEN KUVAUS

Robottiruohonleikkuri (A) on suunniteltu ja valmistettu nurmikon automaattiseen leikkaamiseen mihin
kellonaikaan tahansa seké paivalla etta yolla.

Leikattavan pinnan erilaisten ominaisuuksien mukaan, robottiruohonleikkuri voidaan ohjelmoida siten, etta
se tydskentelee useilla rajakaapelin rajoittamilla alueilla.

Tydvaiheen aikana robottiruohonleikkuri leikkaa rajakaapelilla rajatun alueen (B).

Kun robottiruohonleikkuri havaitsee rajakaapelin (B) tai kohtaan esteen (C), se vaihtaa suuntaa
satunnaisesti.

Satunnaisen toiminnan perusteella robottiruohonleikkuri leikkaa rajatun nurmikon automaattisesti ja
kokonaan.

Kéyttd mihin tahansa muuhun tarkoitukseen saattaa olla vaarallista ja aiheuttaa vahinkoja henkiléille ja/
tai esineille. Sopimattomaksi kaytdksi katsotaan (esimerkiksi, mutta ei ainoastaan): aikuisten, lasten tai
elainten kuljettaminen laitteella; itsensé kuljettaminen laitteella; laitteen kdyttdminen kuormien vetoon tai
tyontamiseen; laitteen kayttaminen pensaiden tai muun kuin ruohomaisen kasvillisuuden leikkaamiseen.

°_o
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3.2.2. PAAOSAT
(A) Robottiruohonleikkuri
(B) Latausasema
(C) Alkuunpaasy pakkaus
(D) Akku (robottiruohonleikkurin sisalla)
(E) Latausaseman virtalahde

3. JOHDANTO

(C1) Kayttéohje

(C2) Latausaseman kiinnitysruuvit
(C3) Lapipainopakkaus jossa terat ja
kiinnitysruuvit

C4) Liittimet latausasemalle

C5) App Lock -tarra

C6) Rajakaapelin liitos

C7) Turva-avain

(
(
(
(
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* Asennuspakkaus (Valinnainen G 600:lle ja G 1200:lle)
(F) Rajakaapeli

(G) Rajakaapelin kiinnitystapit

(H) Rajakaapelin liitos

(I Liittimet latausasemalle

Ks. luku 9 "Lisavarusteet”

M &

PAKKAUKSEN PURKAMINEN

Seuraavassa annetaan kaikki vaiheet pakkauksen oikean purkamisen suorittamiseksi:

1.

2
3.
4.
5

FI

Avaa robottiruohonleikkurin laatikko

Ota ”Alkuunpéaasy pakkaus” pois laatikosta
Ota ulkoinen sailytyslaatikko pois

Ota robottiruohonleikkuri pois laatikosta
Ota latausasema pois laatikosta.

/” \ VAROITUS:
4 \ Poista kaikki pakkausmateriaali robottiruohonleikkurista ennen sen kayttoa.

/ \ VAROITUS:
4 \ Valta kosketusta leikkuuteriin tai muihin vaarallisiin osiin estaaksesi

loukkaantumista tai vahinkoja robottiruohonleikkurin purkamisen aikana
pakkauksesta.

3. JOHDANTO 11
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3.4.

SYMBOLIT JA KILVET

Seuraavassa annetaan kaikki robottiruohonleikkuriin kiinnitetyt symbolit:

VAROITUS:
Lue kayttéohjeet ennen kuin tuote kdynnistetaan.

VAROITUS:
Esineiden sinkoutumisvaara kehoa kohti.
Séilyta turvaetéisyys laitteeseen sen toiminnan aikana.

VAROITUS:

Ala aseta kisiasi e jalkojasi leikkuuvilineen asennustilaan.

Ota pois deaktivointilaite ennen kuin laitteessa suoritetaan toimenpiteitéa tai sita
nostetaan.

VAROITUS:
Ala aseta kisiasi e jalkojasi leikkuuvélineen asennustilaan.
Ala nouse laitteen paille.

KIELTO:
Ala puhdista tai pese laitetta kyttamalla painepesureita.

KIELTO:

Varmista, etta laitteen toiminnan aikana tyéalueella ei ole henkil6itd (ennen kaikkea
lapsia, vanhuksia tai liikuntakyvyttomia) eikéa kotieldimia.

Pida lapsia, kotielaimia ja muita henkilGita turvaetaisyydella kun laite on kaynnissa.

3. JOHDANTO



Seuraavassa annetaan kaikki akkuun merkityt symbolit:
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VAROITUS:
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Lue kdyttdohjeet ennen kuin tuote kdynnistetaan.

Ala havita akkua normaalien kotitalousjitteiden mukana.
Havita akku asianmukaisissa valtuutetuissa kerayspisteissa.

AlA heita akkua tuleen aldka altista sitd lammonléhteille.

Ala upota akkua veteen iléké altista sita kosteudelle.

YLEISET OHJEET OHJEKIRJAN LUENTAAN

Seuraavassa kuvataan kriteerit, joita on noudatettu tdméan asiakirjan laadinnassa.

Aiheen otsikko (A)

Vaatimukset ja vélineet menettelyn suorittamista varten (B)
Menettelyn kuvaus (C)

o0k wd~

Menettelya kuvaavat kuvat (D)

Sovellusohjelman osan otsikko (E)

Sovellusohjelman navigointimenetelma (F)

? C‘???
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rretta. La mancanza della cover non
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NOTA:

Le immagini riportate per questa sezione sono puramente indicative.

Dala pagina (A) & possibile raggiungere le seguenti sezion:
« Prelogin

+ Concierge
+ Onboarding

+ SingUp.

+ Proflazione utente

3.102.@:EL0GIN

1 la pagina
2. Autorizzare Iop allu sode\GPSdeHe\elo no.
Prer

3 .mpo del rivenditore de:
E) pe

siderato (D) per accedervi.

3.INSTALLAZIONE

(E) per eseguire una eventuale ricerca libera del riven ditore.

® ©®® ©
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4. ASENNUS
4.1. ASENNUSTA KOSKEVAAYLEISTIETOA

HUOMIO:
Ala muuta, peukaloi, kytke pois tai irrota asennettuja turvalaitteita.

HUOMAUTUS: Tuotteen asennukseen liittyvia lisatietoja varten ota yhteys STIGA-
jalleenmyyjaan.

4.2. KOMPONENTIT ASENNUSTA VARTEN

A) Latausasema

B) Virtalahde

C) Rajakaapeli (kuuluu asennuspakkaukseen)

D) Rajakaapelin kiinnitystapit (kuuluu asennuspakkaukseen)
E) Latausaseman kiinnitysruuvit

F) Rajakaapelin liitos (kuuluu asennuspakkaukseen)

G) Latausaseman liittimet (kuuluu peruspakkaukseen)

(
(
(
(
(
(
(

Ks. luku 9 "Lisavarusteet”
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ASENNUKSEEN LIITTYVIEN VAATIMUSTEN TARKASTUS

Seuraavassa annetaan tiedot, miten tarvittavat vaatimukset tarkastetaan ja puutarha valmistellaan ennen
kuin asennukseen ryhdytaan.

4.3.1.

PUUTARHAN TARKASTUS:

e Tarkasta koko alue puutarhan kunnon, esteiden ja poissuljettavien alueiden oikeaa havaitsemista

varten.

e Tarkista, etté leikattava nurmikko on tasainen, etta siina ei esiinny kuoppia, kivia tai muita esteita,
ja, jos tarpeen, poista ne.

HUOMAUTUS: Tasoita maa siten, etta 1atakkdja ei padse syntyméan sateen jalkeen.

HUOMAUTUS: Ensimmaisen asennuksen yhteydessa ruohon alkukorkeuden tulee olla
robottiruohonleikkurin kayttdjakson sisélla: 20-60 mm. Jos tarpeen, valmistele puutarha
kayttamalla perinteista ruohonleikkuria.

4.3.2. LATAUSASEMAN JA VIRTALAHTEEN ASENNUS

I\

SAHKOVAARA:

Sahkoliitdntaa varten
asennusalueen ldheisyyteen on
asennettava sahkopistoke. Varmista,
etta liitanta sahkoverkkoon on
yhdenmukainen kayttémaassa
voimassa olevien lakien kanssa.

I\

SAHKOVAARA:

Al3 liita virtalahdetta pistorasiaan
jos pistoke tai johto on
vahingoittunut.

Al4 liita Alaka kosketa
vahingoittunutta johtoa
ennen kuin se kytketaan irti
virransyo6tosta.
Vahingoittunut johto saattaa
aiheuttaa kontaktin jannitteen
alaisten osien kanssa.

[\

SAHKOVAARA:

Toimitettua piiria tulee suojata
vikavirtasuojakytkimella (RCD),
jonka laukeamisnopeus ei ylita
30 mA.

Menettely:

1. Valmistele nurmikon reunaan tasainen alue latausaseman asemointia (A) varten, mieluummin
suuremmalle puutarhan osalle ja pistorasian laheisyyteen.

2. Varmista, etta paikalla on riittavasti tilaa latausaseman asentamiseksi rajakaapelin (B) suoralle
reitille siten, ettd aseman etdisyys mahdollisista k&anteista on vahintaan X = 200 cm. Maaperan on
oltava taysin tasainen ja tiivis siten, etta latausaseman tason epamuodostumista voidaan valttaa.

{Q@@@
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Virtajohdon (C), virtaldhteen, jatkojohdon ja kaikkien muiden sdhkojohtojen,
jotka eivat kuulu tuotteeseen, on jaatava leikkuualueen ulkopuolelle, jotta niita
voitaisiin pitda kaukana liikkuvista vaarallisista osista ja vahinkojen syntymista
voitaisiin estaa johdoille, jotka voivat joutua kosketuksiin jannitteisten osien
kanssa.

3. Varmista, etta latausaseman (D) asentamiselle valittu alue on vahintaan 400 cm mahdollisen toisen
robottiruohonleikkurin latausasemasta (E).

o

%* " ®

A VAROITUS:
/9\ Kaksi liian lahella toisiaan olevaa latausasemaa voivat aiheuttaa interferenssia
A (ks. kappale 4.7.14)

4. Valmistele virtaldhteen (B) asennusalue siten, etta se on suojattu auringonsateilta ja etta se ei
missaan ilmasto-olosuhteessa paady veden alle.

HUOMAUTUS: On suositeltavaa asentaa virtaldhde (B) suljettuun tilaan ja suojaan ilmastollisilta
tekijoiltd sekd asentoon, johon valtuuttamattomat henkil6t kuten lapset eivat paase helposti (X >
160 cm).

16 4. ASENNUS FI



/TIGA

4.3.3. ENSISIJAISET TARKASTUKSET RAJAKAAPELIN ASENNUKSEEN

1. Tarkista, etta tydalueen maksimaalinen kaltevuus on 45 % tai alle (E) ja noudata alla olevissa

kuvissa annettuja saantgja:

a) jos kaltevuus on < 20 %, rajakaapeli voidaan asentaa sen paalle kuvassa osoitetulla tavalla

b) jos kaltevuus on >20 % ja < 45 %, asennuksessa on otettava lukuun kalteva alue noudattamalla
kuvassa osoitettua etaisyytta

c) jos kaltevuus on >20 % ja kalteva alue ei kuulu leikattavan nurmikon osaan, noudata kuvassa
osoitettua etaisyytta

d) jos kaltevuus on > 45 %, kalteva alue on suljettava pois noudattamalla kuvassa osoitettua
etaisyytta.

(@)

4. ASENNUS
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VAROITUS:
Robotti voi leikata pintoja joiden maksimaalinen kaltevuus on 45 %.
Jos ohjeita ei noudateta, robotti voi liukua ja poistua tydalueelta

VAROITUS:
Alueita joilla esiintyy sallittuihin nahden suurempia kaltevuuksia ei ole

mahdollista leikata. Asenna rajakaapeli néin ollen ennen rinnetta eristamalla
kyseinen nurmikkoalue.

2. Tarkista koko ty6pinta: arvioi esteet ja tydalueelta poissuljettavat alueet (F), jotka on rajoitettava
rajakaapelilla (G).

4. ASENNUS
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4.4. RAJAKAAPELIN ASENNUSKRITEERIT
4.4.1. RAJAKAAPELIN ASEMOINTI

Menettely:
1. Jos paikalla on laatoitus tai tie (A), joka on nurmikon kanssa samalla tasolla, asenna rajakaapeli (B)
X1 =5 cm:n padhan laatoituksen reunasta.
2. Jos nurmikon tasolla on kukkapenkki, metallinen viemarin kansi, suihkulautanen tai sahkodkaapelit,
aseta rajakaapeli (C) vahintdan X2 = 30 cm:n paahan.

3. Jos paikalla on este, kuten esimerkiksi oja (D), seina tai aita (E), aseta rajakaapeli vahintdan X3 = 35
cm:n p&&han esteesta.

4. ASENNUS
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4. Jos paikalla on pensas (G) tai kasvi jossa ulostydntyvat juuret (H), aseta rajakaapeli (F) vahintdan
X4 = 30 cm:n paahan.

5. Jos paikalla on uima-allas, nurmikon tasolla oleva lampi (I) tai suojaamattomia julkisia teita (L), aseta
rajakaapeli (F) vahintdan X5 = 90 cm:n paahan.

20 4. ASENNUS FI
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6. Jos paikalla on uima-allas (M) tai maen (O) alla oleva tie (N), aseta rajakaapeli (P) vahintdan X6 =
150 cm:n pa&ahan.

VAROITUS:
Jos kaltevuus ylittaa 45 %, kalteva alue on suljettava pois leikkuualueelta (ks.
kappale 4.3).

HUOMIO:
Toiminta-alue on rajoitettava ylipaasemattomalla esteella. Ota este kaytt6on tai
valvo robottiruohonleikkuria toiminnan aikana.

4.4.2. ESTEIDEN RAJAAMINEN

Menettely:

1. Jos rajakaapelin kahden osan valinen minimireitti on X > 70 cm, este voidaan rajata kuvassa (Q)
osoitetulla tavalla asettamalla rajakaapelin osat paallekkain seka meno- etta paluusuunnassa
asettamatta niita kuitenkaan ristiin (R).

2. Esteen rajaamiseksi (S):

e Asemoi rajakaapeli esteeseen asti ja sen ymparille
* Vie pitka kaapeli edellisen reitin paélle asettamalla se saman naulan alle luomatta risteytyksia (R).

* !
@\i ®
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HUOMAUTUS: Robottiruohonleikkurin oikeaa toimintaa varten paéllekkaisen rajakaapelin (R)
minimipituuden tulee olla X =70 cm.

3. Jos rajakaapelin kahden eri osan valinen reitti on X <70 cm, este voidaan rajata asettamalla
rajakaapelin kaksi paallekkaista osaa erilleen sekd meno- ettd paluusuunnassa arvonY =30 cm
verran, kuten on osoitettu kuvassa (T), tai, jos este on riittdvan vankka se voidaan jattéaa ilman
suojaa, kuten on osoitettu kuvassa (U).

@- ©-

B

e

4. Yleisesti ottaen esteiden rajaamista suositellaan. Jos paikalla on kuitenkin paikallisia esteitd, jotka
kestavat iskuja, kuten esimerkiksi puut joissa ei ole ulostydntyvié juuria (V) tai tolppia (Z), niité ei
valttamatta tarvitse rajata.

22 4. ASENNUS FI
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4.4.3. REITIT PUUTARHAN ERI ALUEIDEN VALILLA
Menettely:

1. Jos paikalla on kaytavia, etaisyys kahden rajakaapelin eri osan vélilla on oltava Z =70 cm.
2. Jos reitti kaapelin kahden eri osan valilla on Z <70 cm, aluetta (A) on pidettava "Suljettuna alueena”
eika robottiruohonleikkuri pdése sinne automaattisella tavalla.

HUOMAUTUS: Robottiruohonleikkurin ohjelmointia varten kun kyseesséa on puutarha jossa
"Suljettu alue”, katso menettely kappaleesta 4.7.5 "Closed Area”.

" e

S
» %

@,/

4.5. KOMPONENETTIEN ASENNUS
HUOMIO:
Toimitettua piiria tulee suojata

SAHKOVAARA:
A Kéyta vain valmistajan
toimittamia akkulatureita ja vikavirtasuojakytkimella (RCD),

virtalahteita. Vaaranlainen jonka laukeamisnopeus ei ylita
kaytto voi aiheuttaa sahkoiskuja 30 mA.
ja/tai ylikuumenemista.

>

SAHKOVAARA:
Liita virransyo6tto vasta kaikkien
asennustoimenpiteiden

>

SAHKOVAARA:
A Sahkoliitéantaa varten
asennusalueen ldheisyyteen

on asennettava séhkopistoke. jalkeen. Jos tarpeen, kytke
Varmista, etta liitanta yleinen virransy6tté pois paalta
sdhkéverkkoon on asennuksen aikana.

yhdenmukainen kdyttémaassa
voimassa olevien lakien kanssa.

4. ASENNUS
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4.5.1. RAJAKAAPELIN ASENNUS
ASEMOINTI KIINNITYSTAPEILLA

HUOMIO:
A Kasien leikkautumisvaara

HUOMIO:
A Silmiin joutuvasta pélysta
syntyva vaara.

Vaatimukset ja velvoitukset:
e Matala nurmikko koko reitin
pituudella
¢ Rajakaapeli
¢ Kiinnitystapit
* Rajakaapelin liitokset
e Pihdit

e \asara

Késineet
Suojalasit
Sé&hkémiehen kayttdéon tarkoitetut sakset

valttdaksesi kasien
haavoittumista.

KASINEIDEN KAYTTOPAKKO:
@ Kéayta suojakasineita

SUOJALASIEN KAYTTOPAKKO:
Kéytéa suojalaseja valttaaksesi

poélyn joutumista silmiin.

Menettely:

1. Sijoita rajakaapeli (A) alkaen latausaseman asennusalueelta.
2. Asemoi kaapeli koko reitin pituudelle kiinnittdmalla se asianmukaisilla kiinnitystapeilla (B)
sijoittamalla ne noin 100 cm etaisyydelle toisistaan ja noudattamalla annettuja asennusvaatimuksia

(ks. kappaleet 4.3 ja 4.4).

3. Jatd 2 mylimaaraista kaapelia leikataksesi sen mydhemmin oikeaan mittaan litdnnan

loppuvaiheessa.

HUOMAUTUS: Kun kyseessa ovat muut kuin suorat reitit, kiinnitd huomio, etta kaapeli (A) ei
kierry mutkalle. Sijoita kaapeli siten, etta sateeltdan noin 20 cm kaari muodostuu.

HUOMAUTUS: Asennusta varten kaytetyn rajakaapelin tulee olla pituudeltaan vahintadan 40 cm.
Jos kaapelin pituus on lyhyempi, asenna pienille alueille tarkoitettu vastus. (ks. kappale 4.5.4. ja

luku 9 "Lisavarusteet”).

VAROITUS:
Varmista, etta kaapeli on kosketuksessa maahan sen koko reitin pituudella, jotta
voitaisiin estaé, ettd robottiruohonleikkuri vahingoittaa sita.

4. ASENNUS




ASEMOINTI UPOTTAMALLA

/TIGA

(SUORITETTAVA VAIN VALTUUTETUN JALLEENMYYJAN TOIMESTA)

Kaantymalla STIGA-jalleenmyyjan puoleen, rajakaapeli voidaan liséksi asentaa erityisen upotuskoneen

avulla ilman tappeja.

4.5.2. RAJAKAAPELIN LIITOS.

HUOMIO:
A Kasien leikkautumisvaara

A\

HUOMIO:
Silmiin joutuvasta pélysta
syntyva vaara.

Vaatimukset ja velvoitukset:
* Rajakaapelin liitos
e Sahkdmiehen kayttdéon tarkoitetut
sakset
e Pihdit

e Kasineet
e Suojalasit

KASINEIDEN KAYTTOPAKKO:
@ Kéytéa suojakésineita

valttaaksesi kasien
haavoittumista.

SUOJALASIEN KAYTTOPAKKO:
Kéytéa suojalaseja valttadksesi
polyn joutumista silmiin.

Kaapelin asennuksen aikana tai jos se menee vahingossa rikki, liitoksia voidaan joutua suorittamaan.

Menettely:

Kytke latausasema irti virransyotosta.
Aseta rajakaapeli asentoon (A).

orwp -

Rajakaapeli on asennettu oikein liitokseen (D).

Aseta kaapelin paa litokseen, kuten on osoitettu asennossa (B)
Paina liitoksen ylaosassa oleva painike pohjaan kayttamalla pihteja, kuten on osoitettu asennossa (C).

KIELTO:

® Ala kaytd muun tyyppisia eristysteippeja tai liitoksia, jotka eivit takaa oikeaa
eristysta (juottokorvat, liitokset jne.). Maan kosteus saa aikaan rajakaapelin
hapettumista ja katkeamisen.
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4.5.3. LATAUSASEMAN VIRTALAHDE

HUOMIO:
Kasien leikkautumisvaara

HUOMIO:

Silmiin joutuvasta
polysta syntyva
vaara.

SAHKOVAARA:

Liita virransy6tté vasta kaikkien
asennustoimenpiteiden jalkeen. Jos
tarpeen, kytke yleinen virransyé6tt6 pois

paalta asennuksen aikana.

Vaatimukset ja velvoitukset:

e Tasainen maa
Latausasema
Virtaldhde

¢ Ruuvimeisseli

Sahkdémiehen kayttdon tarkoitetut
sakset

¢ Suojalasit

Tiivis maa
Rajakaapeli
Kiinnitystapit
e Vasara

e Kasineet

KASINEIDEN KAYTTOPAKKO:
@ Kéayta suojakasineita

valttadksesi kasien
haavoittumista.

SUOJALASIEN KAYTTOPAKKO:
Kéytéa suojalaseja valttaaksesi

polyn joutumista silmiin.

Latausasema on mahdollista asentaa:

* rajakaapeliin ndhden samansuuntaisesti siten, etta robotti paAadsee sen paalle navigoimalla

myo6tapaivaan pitkin rajakaapelia.

Menettely:

1. Tarkista asennukseen liittyvat vaatimukset, kuten on osoitettu kappaleessa 4.3.
2. Jos tarpeen, valmistele maapera siten, etté latausaseman pinta (A) on samalla tasolla nurmikon
kanssa (B). Maaperan tulee olla taysin tasainen ja tiivis siten, etta latausaseman tason

muodonmuutosta voitaisiin estaa.

X i

63@1

X
O
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Ota kansi pois (C).

4. Asemoilatausasema:
* Rajakaapeliin (D2) nahden samansuuntaisesti siten, etta robotti paasee sen paalle navigoimalla
mydtapaivaan pitkin rajakaapelia.

5. Aseta kaapelin kaksi paata asianmukaisiin reitteihin (E2).

6. Leikkaa kaapeleiden paat oikeaan mittaan.
7. Kiinnita itseporautuvat liittimet kaapeliin (F), (G), (H).
8. Liita liittimet kiinnitysnapoihin (l).
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9. Kiinnita latausasema (L) maahan kiinnitysruuveja kayttamalla (M).

10. Aseta kansi takaisin (C).

11. Liita virtalahteen liitin latausasemaan ja nain ollen virtaldhteen pistoke pistorasiaan.

12. Kun robottiruohonleikkuri ei ole latausasemalla tarkista, etta latausaseman (N) merkkivalo palaa
kiinteasti (ks. kappale 5.4)

VAROITUS:

A Virtajohdon, virtaldhteen, jatkojohdon ja kaikkien muiden sahkdjohtojen, jotka
eivat kuulu tuotteeseen, on jaatava leikkuualueen ulkopuolelle, jotta niita
voitaisiin pitda kaukana liikkuvista vaarallisista osista ja vahinkojen syntymista
voitaisiin estéa johdoille, jotka voivat joutua kosketuksiin jannitteisten osien
kanssa.

HUOMAUTUS: Jos tarpeen, pidennd latausasemaan virtaa syéttava johto kayttamalla
jatkojohtoja. On sallittua kayttaa korkeintaan kahta jatkojohtoa, joiden pituus on 5 metrié (ks. luku
9 "Lisavarusteet”).

4.5.4. VASTUKSEN ASENNUS PIENIA ALUEITA VARTEN

Vaatimukset ja velvoitukset:
Robottiruohonleikkurin asennusta varten kaytetyn rajakaapelin tulee olla pituudeltaan vahintadan 40 metria.
Jos kaapeli on lyhyempi, asenna vastus (ks. luku 9 "Lisavarusteet”) sarjaan rajakaapelin kanssa.

Menettely:

Kun latausasema on asemoitu ja kiinnitetty oikein (ks. kappale 4.5.3), toimi seuraavalla tavalla:
1. Otakansi pois (C).

Leikkaa kaapeleiden p&at oikeaan mittaan.

Kiinnité itseporautuvat liittimet kaapeliin (F), (G), (H). (ks. kappale 3.5.4).

Liita vastus (O) latausaseman liittimeen (l).

Liitd vastaava rajakaapeli vastukseen (O).

Liitd toinen rajakaapeli suoraan latausaseman liittimeen.

o0k Wb
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4.6. LATAA ROBOTTIRUOHONLEIKKURI ASENNUKSEN JALKEEN

Vaatimukset ja velvoitukset:
e |atausasema.

Menettely:
1. Lataa robottiruohonleikkuri (ks. kappale. 5.5).

HUOMAUTUS: Kun akkuja ladataan ensimmaista kertaa, niitd on ladattava vahintaan 2 tuntia.
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4.7. TUOTTEEN ASETUKSET

Vaatimukset ja velvoitukset:

Robottiruohonleikkurin automaattinen toiminta vaatii asetussarjaa, jotka voidaan suorittaa kannettavan
laitteen (&lypuhelin) iOS tai Android kautta sovellusohjelma "STIGA.GO” asennettuna.

Sovellusohjelma iOS voidaan ladata iOS App Storesta. Sovellusohjelma Android voidaan ladata Google
Play Storesta.

Sovellusohjelmasta voidaan asettaa seuraavat toiminnot. Tarkista taulukosta omaa mallia koskevat
kaytettavissa olevat toiminnot:

* Robottiruohonleikkurin kaynnistys, pysaytys ja paluun pakotus latausasemaan.

* Suljetun alueen tyétavan valinta, johon robottiruohonleikkuri ei paase itsenéisesti.

e Suunnitellun ty6é-/Yksittaisen leikkuujaksotavan valinta.

* Tyobaikojen ohjelmointi eri viilkonpaiville.

* Tybn aloituspisteiden asettaminen puutarhan yhtenaista kattamista varten.

* Viikonpaivien asettaminen jolloin reunan leikkuu suoritetaan.

* Alhaisen energiankulutuksen Eco-toiminnon kayttéonotto.

» Sadetunnistimen herkkyyden kayttéonotto ja asetus.

e Eri kayttajien kayttéonotto robottiruohonleikkurin kayttdon sovellusohjelman kautta.

* Oman jalleenmyyjan valinta ja yhteydenotto.

HUOMAUTUS: Téssé osassa annetut kuvat ovat pelkéstaan ohjeistavia ja ne voivat poiketa ajan
kuluessa tuotteen sovellusohjelmassa olevista kuvista.

G 300 G 600 G 1200
Border Cut 0 0
Go-To Cut Points 1 3
Eco Mode a a
Rain Sensor * 0
Closed Area Q *
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4.7.1. ESIKIRJAUTUNMINEN........eceurerererrerssssssrssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssassnss
4.7.2. REKISTEROINTI (SIGN UP).....cceeeeeerereresesesssssssasssssssssssssssssssssssssssssssssssssssassssssssssssssssssssssssssssssssesssssssssssssssssssssssssssnsssssnns
4.7.3. LAITEPARIN MUODOSTAMINEN (PAIRING) ....ccecverrerereressssssrssssssssssssssasasssssssssssasssssssssssassssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssnes
4.7.4. TUOTESIVU (DEVICE PAGE).....ccecsstreresesessssrsrssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssasssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssasssssssssasasassssnes
4.7.5. SULJETTU ALUE (CLOSED AREA) .....ccueetrtrurcceesaresesssssassesssssassessesssssessssassesassasasssassassssessasassenssssssassesssssasasssssasasas
4.7.6. ASETUKSET (SETTINGS)....cceueeerereerereresssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssassssssssssssssssssssssssssssssssssssssassssssssssssssssssssssssssses
4.7.7. YKSITTAINEN / OHJELMOITU LEIKKUU (SPOT CUT / SCHEDULED).......c.oceeeeererereresssssssssssssssssssssssssssssssssssssssassssnns
4.7.8. LEIKKUUSESSIOT (MOWING SESSIONS)......cccecvrrrrereresesssssssssssssssssssssasasssssssssssssssssssssssassssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssnes
4.7.9. GO-TO-CUT POINTS ...oceeeeerererereressssssrerssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssasasssssssssasssasssssssasasssssssssssasasssssssssasssssssssssssassssnss
4.7.10. REUNAN LEIKKUU (BORDER CUT) ...cceevtrtrtrereressrsssrerssssssssssssssssssssssssssasasasssssssssasasssssssssasssasssssssasssasssssssssssssssssasssssassnes
B.7.11. ECO MODE.......cceteeeertreeeeressssssssssssssssssssssssssssssessssasasssssssssasasssssssssssassssssssssssssssnssssssssssssssssssssssnssssssssssssssssssssssssssssssssassnss
4.7.12. SADETUNNISTIN (RAIN SENSOR) (MALLISTA RIIPPUEN) .....cccestetimemsesssssesesssssssssssssssssssssssssssssssssssssssasssssssssssssssssssns
4.7.13. NAPPAIMISTON LUKITUS (APP LOCK) ...ccetetetrteeeerrreresssesssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssnssnsnsees
4.7.14. KAYTTAUAN HALLINTA ......oooeteteteteesestessssssssssssasssssssssssssssssssssssssasssssssssssasasssssssssssssassssssssssssssstssssssnsssssssssssnsssssssansnsssnsnes
4,7.15. JALLEENMYYJAT (DEALER)....cccetetrtrtrererererereresasssssssssssssssssssssssasssssssssssasasasssssssssasasssssssssasssassssssssssssssssssssnssssesesansnsssnenes
4.7.16. VIESTIT (IMESSAGES)......ccstrerererererererereserersssserasssssssssssasssssssssssesssssssssssssesssssssesssssesssssssssesasssssssssasasasasssssssasasssssssasssasasasas
4.7.17. PROFIILI (PROFILE).....cceuetetetereeesesssssssssssssssssssssssssssssssssasssssssssssssasasssssssssssnsnsssssssnsnsssssssssssnssssnsssssssssssssssnsssssssssssnsnsnsssnns

4.7.1. ESIKIRJAUTUMINEN
Sovellusohjelman ensimmaisen kaytén yhteydesséa on mahdollista:

1. Siirtyd STIGA-tuotteita ja jalleenmyyjien tietoja koskeville sivuille;
2. Suorittaa ensimmainen rekisteréityminen;
3. Suorittaa rekisterdityneiden kayttajien sisaankirjautuminen

4.7.2. REKISTEROINTI (SIGN UP)
”Sign Up” -osiossa voidaan rekisterdida kayttaja ja sallia paésy kaikkiin sovellusohjelman ohjelmiin.

1. Kayttaja voi suorittaa sisdénkirjautumisen oman Google-, Facebook-, ja Apple-tilin kautta tai luoda
uuden tilin tayttamalla vaaditut kentat.
2. Rekisterdintimenettely vaatii tarkastusta sahkdpostin kautta.

4.7.3. LAITEPARIN MUODOSTAMINEN (PAIRING)

"Pairing” -osiossa voidaan muodostaa laitepari oman mobiililaitteen ja robottiruohonleikkurin valilla
bluetooth-yhteyden kautta.

Paina painiketta "lisda” siirtyaksesi bluetooth-laiteparin muodostussivulle.

Noudata ohjattua menettelya laiteparin muodostamiseksi.

Kun laitepari on muodostettu, tuotteen paasivu naytetaan.

Paina painiketta "tuotesivu” siirtyaksesi tuotetta koskevalle sivulle.

Paina "valinnat”-painiketta paastaksesi valikkosivulle, josta voit nimeté ruohonleikkurirobotin
uudelleen, irrottaa ja liittdé sen uudelleen tai ladata kayttdoppaan.

AR S A

HUOMAUTUS: Jos mobiililaite ei havaitse robottiruohonleikkuria tarkista, etta
robottiruohonleikkuri on paalla ja lahella mobiililaitetta. Tarkista, ettei robottiruohonleikkuria ole jo
yhdistetty toiseen kayttajaan.
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4.7.4. TUOTESIVU (DEVICE PAGE)

"Device Page” -osiossa voit tarkistaa robottiruohonleikkurin tilan, k&ynnistaa sen tydskentelya varten tai
pakottaa sen palaamaan latausasemaan.

1. Paina painiketta "start” robottiruohonleikkurin kaynnistamiseksi.

2. Paina painiketta "stop” robottiruohonleikkurin pysayttamiseksi.

3. Paina painiketta "paluu latausasemaan” robottiruohonleikkurin paluun pakottamiseksi
latausasemaan.

4. Paina painiketta "suljettu alue” robottiruohonleikkurin k&ynnistdmiseksi tyéta varten alueella johon se
ei voi paasta itsendisesti. (ks. kappale 4.7.5).

4.7.5. SULJETTU ALUE (CLOSED AREA)

HUOMAUTUS: Tarkista tdman toiminnon saatavuus sovellusohjelmasta STIGA.GO.

”"Closed Area” -osiosta voit kdynnistaéa robottiruohonleikkurin suljetulla alueella, joka ei normaalisti kuulu
tydalueeseen, mutta joka on kuitenkin rajattu rajakaapelilla. (ks. kappale 4.4.3).

1. Paina asianmukaista painiketta tilan "Suljettu alue” valitsemiseksi.
2. Aseta robottiruohonleikkuri suljetun alueen sisélle ja noudata ohjattua menettelya.

HUOMAUTUS: Kayttaja voi valita jos robottiruohonleikkuri voi tydskennelld akun koko keston
ajan tai manuaalisesti asetetun lyhyemman ajan.

4.7.6. ASETUKSET (SETTINGS)

"Settings” -osio avulla paastaan robottiruohonleikkurin asetusten sivulle.

1. Paina painiketta "asetukset” Settings-tilaan menoa varten.
2. Valitse asetettava toiminto.

4.7.7. YKSITTAINEN / OHJELMOITU LEIKKUU (SPOT CUT / SCHEDULED)

Valitsimen "Spot Cut/Scheduled” avulla voidaan aktivoida tai deaktivoida ohjelmoitu tydohjelma.
Ohjelmoitujen viikkotuntien maara suositellaan sovellusohjelman toimesta puutarhan mittojen mukaan.

1. Jos se on asetettu kohtaan "Scheduled”, robottiruohonleikkuri tydskentelee ohjelmoidun
tybohjelman mukaan.

2. Jos se on asetettu kohtaan "Spot Cut”, robottiruohonleikkuri tydskentelee suorittamalla yksittaisen
tydjakson.

4.7.8. LEIKKUUSESSIOT (MOWING SESSIONS)

"Mowing sessions” -osion avulla voidaan ohjelmoida robottiruohonleikkurin tydskentelyn kellonaika ja paivat.
Onhjelmoitujen viikkotuntien maara suositellaan sovellusohjelman toimesta puutarhan mittojen mukaan.

1. Paina painiketta "yksittainen/ohjelmoitu leikkuu” siirtyaksesi tydn kellonaikojen asetusvalikkoon ja
viikonpaivan valitsemiseen.

Paina painiketta "lisaa leikkuuaikaa” lisataksesi uuden tyéohjelman.

Syo6ta kellonajat tyéskentelyn aloittamiseen ja lopettamiseen ja vahvista.

Kayttaja voi soveltaa samaa tydaikaa useammille viikonpaiville.

TyOaika visualisoidaan ohjelmoidun viikonpaivan sisélla. Painamalla yksittaista tybaikaa se voidaan
kopioida tai poistaa.

oo

HUOMAUTUS: Robottiruohonleikkurin sisdinen kello synkronoidaan automaattisesti
mobiililaitteen kellonajan kanssa aina, kun robotti on yhdistetty sovellukseen Bluetoothin kautta.
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4.7.9. GO-TO CUT POINTS

HUOMAUTUS: Tarkista tdman toiminnon saatavuus sovellusohjelmasta STIGA.GO.

"Go-to-Cut Points” -osiossa voidaan asettaa robottiruohonleikkurin yksi tai useampi tyon aloituspiste siten,
ettd kattavuutta voidaan parantaa puutarhan eri alueilla (ks. kappale 4.4). Asetettava tydn aloituspisteiden
maara riippuu robottiruohonleikkurin mallista ja akkutyypista.

TyOn aloituspisteet maaritetddn seuraavien parametrin mukaan:
* Etaisyys tyon aloituspisteesta latausasemaan nahden, joka mitataan rajakaapelin pituudella.
e Tydpisteen saavutussuunta (myo6ta- tai vastapaivaan).
* TyOpisteen saavutustiheys, joka ilmaistaan ohjelmoidun kokonaismaaraisen viikkotybajan %:ssa.

4.7.10. REUNAN LEIKKUU (BORDER CUT)

"Border cut” -osion avulla voidaan ohjelmoida nurmikon reunan leikkuu maaratyksi paivaksi.
1. Valitse viikonpaivat jolloin reunan leikkuu suoritetaan.
2. Paina asianmukaista painiketta toiminnon ottamiseksi kayttéén.

HUOMAUTUS: Reunan leikkuu voidaan aktivoida vain viikonpaiviksi jolloin robottiruohonleikkuri
on ohjelmoitu tyéskentelya varten.

4.7.11. ECO MODE

HUOMAUTUS: Tarkista tdman toiminnon saatavuus sovellusohjelmasta STIGA.GO.

Toiminnon "Eco mode” avulla voidaan asettaa alhainen energiankulutus vahentamalla
robottiruohonleikkurin ty6ajan prosenttiarvoa suhteessa kayttajan suorittamaan ohjelmointiin.

HUOMAUTUS: Taman toiminnon kayttda suositellaan vuodenaikoina, jolloin nurmikko kasvaa
hitaammin.

4.7.12. SADETUNNISTIN (RAIN SENSOR) (MALLISTA RIIPPUEN)

Toiminnon ”"Rain sensor” avulla robottiruohonleikkurissa oleva sadetunnistin voidaan ottaa kayttdon tai
pois kaytdsta.

1. Paina asianmukaista painiketta toiminnon ottamiseksi kayttoon.
2. \Valitse saatavana olevien sadetunnistimen herkkyystasojen valilta.
4.7.13. NAPPAIMISTON LUKITUS (APP LOCK)

Jotta lapset tai asiattomat henkil6t eivat voisi kayttaa robottiruohonleikkuria, nappéaimiston kayttd voidaan
lukita. N&in robottiruohonleikkuria voidaan ohjata vain sovelluksen kautta.

Menettely:
1. Aktivoi tai deaktivoi ndppaimistdn lukitus/App Lock sovelluksen "asetukset” valikosta.

HUOMAUTUS: Kun toiminto on aktiivinen, ndppaimistdn lukitus pysyy aktiivisena, vaikka
robottiruohonleikkuri kytketédan pois paalta.
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4.7.14. KAYTTAJAN HALLINTA

HUOMAUTUS: Tarkista tAman toiminnon saatavuus sovellusohjelmasta STIGA.GO.

Paakayttaja, joka on rekisterdinyt tuotteen ensimmaista kertaa, voi kutsua muita kayttajia
robottiruohonleikkurin hallintaan tarkoituksenmukaisen painikkeen avulla suoritettavalla menettelylla.

HUOMAUTUS: Lisattyja kayttajia voi aina tarkastella ja hallita omasta valikosta.

HUOMAUTUS: Kutsutun kayttajan tulee ladata sovellusohjelma omalle mobiililaitteelleen ja
suorittaa rekisterdinti.

4.7.15. JALLEENMYYJAT (DEALER)
"Dealer” -osion kautta on mahdollista valita viitehuoltokeskus.
1. Painamalla painiketta "dealer” paastaan sivulle josta on mahdollista valita luettelon kautta oma
jalleenmyyja.
4.7.16. VIESTIT (MESSAGES)
"Messages” -osiossa voidaan visualisoida viestejd/tietoja.
1. Painamalla painiketta "viestit” paastaan sivulle jossa voidaan visualisoida mahdolliset STIGAN
kayttajalle osoittamat viestit/tiedot.
4.7.17. PROFIILI (PROFILE)

"Profile” -osion kautta paastaan kayttajan profiiliin josta kayttaja voi muuttaa tilin tietoja ja vaihtaa
salasanaa.
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5. TOIMINTA

Vaatimukset ja velvoitukset:

¢ Asennus ohjeiden mukaan (ks. ¢ Robottiruohonleikkurin ohjelmointi

luku 4) suoritettu ohjeiden mukaan (ks. kappale 4.7
automaattista toimintaa varten)

e Virta paalla latausasemassa e Nurmikon lahtékorkeus
robottiruohonleikkurin kayttéalueen sisalla:
20-60 mm

e Akku ladattu (ks. kappale 5.5) e |eikkuukorkeus sdadetty asianmukaisesti

(ks. kappale 5.6).
5.1. TURVALAITTEIDEN TARKASTUS ROBOTTIRUOHONLEIKKURIN KAYNNISTYSTA
VARTEN

Vaatimukset ja velvoitukset:
* Turva-avain.

Menettely:

1. Tarkista, etta kelluva suojakansi (A) on asennettu oikealla tavalla. Suojakannen puuttuessa robottiruo-
honleikkuri ei voi toimia.

2. Tarkista, etté turva-avain (E) on asetettu. Jos sité ei ole asetettu, robottiruohonleikkuri ei kdynnisty.

3. Tarkista, etta pysaytyspainiketta "STOP” (B) ei ole paalla. Jos sitd on painettu, se pysayttaa robotti-
ruohonleikkurin ja avaa ohjauskonsolin (D) suojakannen (C).

4. Tarkista robottiruohonleikkurin oikea asemointi maahan. Jos kyseessa on liiallinen kaltevuus (= 45%)
tai nousu, kallistusanturit (kallistusmittari) pysayttéavét robottiruohonleikkurin.
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5.2. ROBOTTIRUOHONLEIKKURIN MANUAALINEN TOIMINTA

Robottiruohonleikkuria voidaan kayttéda suorittamatta ohjelmointia, joka on kuvattu kappaleessa 4.7.
Tassa tavassa robottiruohonleikkuri suorittaa tyéjakson, palaa latausasemaan ja jaa sinne seuraavaa
manuaalista kaynnistysta varten.

Menettely:

Aseta robottiruohonleikkuri latausasemalle tai joka tapauksessa asennusalueen sisélle.

Paina painiketta "STOP” (A) suojakannen (B) avaamiseksi ja ohjauskonsoliin (C) paasemiseksi.
Paina painiketta "ON/OFF" (E) 5 sekunnin ajan robottiruohonleikkurin kdynnistdmiseksi.

Paina painiketta "TOIMINTATAVAN VALINTA” (F), kunnes pelkka kuvake (L) vilkkuu.

Paina painiketta "VAHVISTA” (G). Kuvake (L) syttyy palamaan kiintealla valolla toimenpiteen
vahvistamiseksi.

Sulje suojakansi (B).

7. Robottiruohonleikkuri alkaa tydskennella.

aorwd~
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HUOMAUTUS: Tama toimintatapa ei valttamatta takaa piha-alueen riittdvaa kattavuutta, mita
tarvittavaan aikaan ja leikkuutuloksen yhdenmukaisuuteen tulee, erityisesti jos kyseessa on

muodoltaan epasaanndllinen nurmikko. Robottiruohonleikkurin maksimaalisen tehokkuuden
saavuttamiseksi on suositeltavaa suorittaa ohjelmointi (ks. kappale 4.7).

HUOMAUTUS: Jos painikkeen "VAHVISTA” (G) jalkeen painetaan painiketta "TOIMINTATAVAN
VALINTA” (F), valittuja toimintoja vastaavat kuvakkeet alkavat vilkkua uudelleen pyytéen vasta
valitun toiminon vahvistamista. Paina painiketta ”"VAHVISTA” (G). Kuvakkeiden valo palautuu
kiinteaksi.

HUOMAUTUS: Jos suojakansi (B) avataan seka tyéskentelyn aikana etta robotti asemalla,
valittuja toimintoja koskevat kuvakkeet vilkkuvat osoittaen, etta toimenpide on vahvistettava
ennen kannen sulkemista uudelleen. Jos suojakansi suljetaan painamatta painiketta
"WVAHVISTA” (G), robotti ei suorita mitdan toimenpidettéa ennen kuin kayttaja antaa uuden
ohjauksen.
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5.3. ROBOTTIRUOHONLEIKKURISSA OLEVIEN OHJAUSTEN KUVAUS

Luettelo ohjauksista, merkkivaloista ja niiden toiminta:
¢ Painike "STOP” (A): sita kaytetaan robottiruohonleikkurin turvapysaytysta varten.
* "TURVA-AVAIN” (D): sité kaytetdan robottiruohonleikkurin turvallista sammuttamista varten.
¢ Painike "ON/OFF” (E): sita kaytetdan robottiruohonleikkurin kynnistamiseen ja sammuttamiseen
ja halytysten nollaamiseen.
¢ Painike "TOIMINTATAVAN VALINTA” (F): sitd kaytetaan robottiruohonleikkurin toimintatavan
valintaan ja paluun pakottamiseen latausasemaan.
e Painike "VAHVISTA” (G): sita kaytetdan vahvistamaan asetettu toimintatapa.
* Palava kuvake "OHJELMOITU OHJELMA” (1): sita kdytetdan visualisoimaan ohjelmoidun
ohjelman asetus.
* Palava kuvake "YKSITTAINEN TYOJAKSO” (L): sita kdytetaan visualisoimaan yksittiisen
ty6jakson asetus.
e Palava kuvake "PALUU LATAUSASEMALLE” (H): sité kaytetaan visualisoimaan
robottiruohonleikkurin paluun pakotus latausasemaan.
e Painike ZBLUETOOTH” (M): sita kaytetaan bluetooth-tilan visualisointiin.
* Palava kuvake "HALYTYS” (N): sité kaytetaan halytystilojen visualisointiin.
e Palava kuvake "AKKU” (O): sita kdytetaan visualisoimaan akun lataustilaa.

, T_@P_@@ i
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5.3.1. ROBOTIN TURVALLINEN PYSAYTYS - STOP-PAINIKE

Painike "STOP” (A) on ohjaus, joka pysayttaa robottiruohonleikkurin turvalliseen tilaan, oli kyseessa sitten
mitd tahansa toimintatila.

Menettely:
1. Paina painiketta "STOP” (A) kun robottiruohonleikkuri on liikkeessa tai pysahtynyt.
2. Kun painiketta "STOP” (A) painetaan, robottiruohonleikkuri pysahtyy ja suojakansi (B) aukeaa, jonka
kautta paastaan muihin robotin ohjauksiin.
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5.3.2. TURVALLINEN SAMMUTUS - TURVA-AVAIN

Kun turva-avain otetaan pois (D), robottiruohonleikkuri voidaan sammuttaa turvallisesti.

MAARAYS:
0 Ota turva-avain aina pois ennen leikkuukorkeuden saatétoimenpiteita,
puhdistusta, kuljetusta ja huoltoa.

Menettely:
1. Paina painiketta "STOP” (A) suojuksen avaamiseksi (B) ja ohjauskonsoliin (C) paasemiseksi.
2. Otaturva-avain (D) pois ja sailyta sita turvallisessa paikassa.
3. Kun huoltotoimenpiteet on suoritettu, aseta turva-avain paikoilleen robottiruohonleikkurin kaynnista-
miseksi.

5.3.3. KAYNNISTYS JA SAMMUTUS - PAINIKE ON/OFF
Painikkeen "ON/OFF” (E) avulla robottiruohonleikkuri voidaan kaynnistda ja sammuttaa manuaalisesti.

Menettely:
1. Paina painiketta "STOP” (A) suojuksen avaamiseksi (B) ja ohjauskonsoliin (C) paasemiseksi.
2. Paina painiketta "ON/OFF” (E) 5 sekunnin ajan robottiruohonleikkurin kéynnistdmiseksi tai sammut-
tamiseksi.

HUOMAUTUS: Robottiruohonleikkurin kynnistamisté varten vaaditaan, etta turva-avain (D) on paikallaan.

HUOMAUTUS: Turva-avaimen poistaminen (D) saa aikaan robottiruohonleikkurin sammumisen,
vaikka sité ei sammutettu edella ndppaimen "ON/OFF” kautta.

HUOMAUTUS: Jos paikalla on aktiivisia halytyksia, painikkeen "ON/OFF” kaksoispainallus
nollaa halytykset.

(] r_'é i

5.TOIMINTA



/TIGA

5.3.4. OHJELMOIDUN OHJELMAN / YKSITTAISEN TYOJAKSON VALINTA / PAKOTETTU PALUU
LATAUSASEMAAN - TOIMINTATAVAN VALINTA

Painikkeen "TOIMINTATAVAN VALINTA” avulla sovellusohjelman kautta asetettu tydén ohjelmointi voidaan
aktivoida tai deaktivoida ja valita pakotettu paluu latausasemaan. Robottiruohonleikkuri toimii seuraavassa
kuvattujen mahdollisten valintojen mukaan.

NAPPAIMISTON VALINTA JA ROBOTIN TOIMINTA

OHJELMOITU OHJELMA

Robottiruohonleikkuri tydskentelee sovellusohjelman kautta
asetetun ohjelmoinnin mukaan.

PALUU ASEMAAN + OHJELMOITU OHJELMA ﬁ 'r'q 7
(©) m.["

Robottiruohonleikkuri palaa latausasemaan.

Robottiruohonleikkuri jatkaa tyéskentelya seuraavasta

asetetusta kaynnistysajasta alkaen.

YKSITTAINEN TYOJAKSO + OHJELMOITU OHJELMA

U =0
Robottiruohonleikkuri suorittaa yksittaisen pakotetun ﬁ ré il
tyéjakson ja palaa lopuksi latausasemaan.

Robottiruohonleikkuri jatkaa tydskentelya seuraavasta

asetetusta kaynnistysajasta alkaen.

YKSITTAINEN TYOJAKSO

Robottiruohonleikkuri suorittaa yksittédisen pakotetun
ty6jakson ja palaa latausasemaan.
Robottiruohonleikkuri jad asemaan, kunnes kayttaja
suorittaa manuaalisen toimenpiteen.

PALUU ASEMAAN + YKSITTAINEN TYOJAKSO ﬂ r_-q q
(@) m.["

Robottiruohonleikkuri palaa latausasemaan.

Robottiruohonleikkuri jad asemaan, kunnes kayttaja
suorittaa manuaalisen toimenpiteen.
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Menettely:

1.
2.

3.

o~

Paina painiketta "STOP” (A) suojakannen (B) avaamiseksi ja ohjauskonsoliin (C) paasemiseksi.
Paina painiketta "TOIMINTATAVAN VALINTA” (F), kunnes toimintoja vastaavat kuvakkeet vilkkuvat,
jotka halutaan aktivoida. Valittuja toimintoja koskevat kuvakkeet vilkkuvat.

Paina painiketta ”VAHVISTA” (G). Valittuja toimintoja koskevat kuvakkeet syttyvat palamaan toimen-
piteen vahvistamiseksi.

Sulje suojakansi (B).

Robottiruohonleikkuri alkaa tydskennelld asetetun toimintatavan mukaan.

HUOMAUTUS: Jos painikkeen "VAHVISTA” (G) jalkeen painetaan painiketta "TOIMINTATAVAN
VALINTA” (F), valittuja toimintoja vastaavat kuvakkeet alkavat vilkkua uudelleen pyytaen vasta
valitun toiminon vahvistamista. Paina painiketta "VAHVISTA” (G). Kuvakkeiden valo palautuu
kiinteaksi.

HUOMAUTUS: Jos suojakansi (B) avataan seka tydskentelyn aikana etté robotti asemalla,
valittuja toimintoja koskevat kuvakkeet vilkkuvat osoittaen, etta toimenpide on vahvistettava
ennen kannen sulkemista uudelleen. Jos suojakansi suljetaan painamatta painiketta
"VAHVISTA” (G), robotti ei suorita mitdén toimenpidettd ennen kuin kayttaja antaa uuden
ohjauksen.

HUOMAUTUS: Jos robotin akku on loppu, akun kuvake vilkkuu punaisena osoittaen, etta
valittua toimintoa ei ole mahdollista suorittaa.

HUOMAUTUS: Robottiruohonleikkuri kéynnistyy vasta sitten kun suojakansi (B) on suljettu.

HUOMAUTUS: Robottiruohonleikkuri saavuttaa latausaseman leikkuulaite sammutettuna.

_=
© o ©
HUOMAUTUS: Robottiruohonleikkuria voidaan kéyttaa toimintatavassa ”YKSITTAINEN
TYOJAKSO” myés ilman, etté tydjaksojen kellonaikoja ohjelmoidaan sovellusohjelman kautta.
Tama toimintatapa ei valttdmatta takaa piha-alueen riittdvaa kattavuutta, mita tarvittavaan
aikaan ja leikkuutuloksen yhdenmukaisuuteen tulee, erityisesti jos kyseesséa on muodoltaan

epasaanndllinen nurmikko. Robottiruohonleikkurin maksimaalisen tehokkuuden saavuttamiseksi
on suositeltavaa suorittaa ohjelmointi (ks. kappale 4.7).

5. TOIMINTA



/TIGA

5.3.5. BLUETOOTH -TILAN VISUALISOINTI - BLUETOOTH-PAINIKE

Robottiruohonleikkuri hallinnoi automaattisesti Bluetooth-yhteytté ulkoisiin mobiililaitteisiin. Bluetooth-
yhteys on kaytettavissa aina, kun robottiruohonleikkuri on kytketty paalle. Robottiruohonleikkuriin
voidaan yhdistaa vain yksi mobiililaite kerrallaan Bluetoothin kautta. Robottiruohonleikkuri kytkeytyy irti
automaattisesti laitteesta kun sovellusohjelma suljetaan. Huoltokeskus kayttada "BLUETOOTH”-painiketta
(M) vain diagnostiikkatarkoituksiin.

HUOMAUTUS: Laiteparin muodostamista varten robottiruohonleikkurin kanssa Bluetooth-
yhteytta kayttdamalla, katso (kappale 4.7.3 Pairing).

A [T &k

5.3.6. HALYTYSTILOJEN VISUALISOINTI - HALYTYSKUVAKE
Palava kuvake "HALYTYS” (N) osoittaa toimintahairiéta.

Menettely:

1. Paina painiketta "STOP” (A) suojuksen avaamiseksi (B) ja ohjauskonsoliin (C) paasemiseksi.

2. Tarkista halytystila punaisena palavan kuvakkeen (N) kautta:

3. Kun virhe on ratkaistu, paina kahdesti perakkain painiketta "ON/OFF” (E) halytyksen nollaamiseksi.
Palava kuvake (N) sammuu ja robottiruohonleikkuri voidaan kéynnistdé uudelleen. Jos kuvake (N) ei
sammu, irrota turva-avain (D), odota muutama sekunti ja k&ynnista robottiruohonleikkuri uudelleen
kayttamalla nappainta ”ON/OFF” (E). Jos ongelma jatkuu, ota yhteyttd huoltokeskukseen.

HUOMAUTUS: Virheité koskevat yksityiskohdat voidaan visualisoida sovellusohjelman kautta.
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5.3.7. AKUN LATAUKSEN VISUALISOINTI - AKKUKUVAKE

Palava kuvake "AKKU” (O) sallii akun lataustilan visualisoinnin.

Menettely:
1. Paina painiketta "STOP” (A) suojuksen avaamiseksi (B) ja ohjauskonsoliin padsemiseksi (C).
2. Tarkista akkujen lataustila palavan kuvakkeen (O) kautta:
- Sininen kuvake: akku on ladattu (varaustaso >40 %).
- Punainen kuvake: akun varaustaso laskee (varaustaso 15-40 %).
- Vilkkuva punainen kuvake: akun varaustaso on alhainen (varaustaso <15 %).
3. Jos robottiruohonleikkuri on latausvaiheessa, palava kuvake (O) vilkkuu sinisena.

HUOMAUTUS: Jos ohjauksen painalluksen yhteydessa akun kuvake (O) vilkkuu nopeasti punaisena,
toimenpidetta ei ole mahdollista suorittaa ja akku on ladattava manuaalisesti (ks. luku 5.5).

5.3.8. ROBOTTIRUOHONLEIKKURIN KAYNNISTYS

Robottiruohonleikkurin kaynnistamiseksi on noudatettava menettelya, joka on kuvattu kappaleessa 5.3.4
"OHJELMOIDUN OHJELMAN /YKSITTAISEN TYOJAKSON VALINTA / PAKOTETTU PALUU
LATAUSASEMAAN - TOIMINTATAVAN VALINTA”
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LATAUSASEMAN TOIMINTA

Latausasemaan kuuluu merkkivalo (N) joka syttyy palamaan seuraavassa osoitetulla tavalla:

5.5.

e Merkkivalo sammunut: latausasemaan ei sydteta virtaa tai robotti on asemalla.

* Merkkivalo palaa kiinteana: rajakaapeli on yhdistetty oikein latausasemaan ja rajasignaalia
l[&hetetaan oikein.

e Merkkivalo vilkkuu hitaasti: rajakaapelia ei ole yhdistetty tai se on katkennut (eheyden
tarkistaminen ei ole jatkuvaa, vaan se suoritetaan, kun robotti poistuu latausasemasta tai kun
asemaan kytketaéan virta.)

e Merkkivalo vilkkuu nopeasti: rajakaapeli on liian lyhyt (ks. kappale 4.5.4) tai latausasemassa on
vika.

* Kaksinkertainen tai kolminkertainen nopea vilkkuva valo: latausasema on havainnut oikosulun
latauskoskettimissa. (ks. luku 7).

AKUN LATAAMINEN

Menettelyn ’AKUN LATAAMINEN?” avulla robottiruohonleikkuri voidaan ladata manuaalisesti.
Vaatimukset ja velvoitukset:

e |atausasema on yhdistetty sdhkdverkkoon.

Menettely:

1.

No ook~ ODN

Sijoita robottiruohonleikkuri latausasemaan (R).

Anna robottiruohonleikkurin liukua latausasemalla, kunnes se kytkeytyy latausliittimeen (S).
Paina painiketta "STOP” (A) suojuksen avaamiseksi (B) ja ohjauskonsoliin padsemiseksi (C).
Kéynnista robottiruohonleikkuri ndppaimen "ON/OFF” (E) avulla.

Palava kuvake "AKKU” (O) vilkkuu sinisend, robottiruohonleikkuri on latauksessa.

Sulje suojakansi (B).

Jata robottiruohonleikkuri lataukseen vahintdan kappaleessa 4.6 osoitetuksi ajaksi.

HUOMAUTUS: Akun lataus ennen sen talvisailytysta on suoritettava kappaleessa 6.4 osoitetulla tavalla.
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5.6. LEIKKUUKORKEUDEN SAATO
Menettely "LEIKKUUKORKEUDEN SAATO” kuvaa miten leikkuuterien korkeutta sdadetaan.

* Robottiruohonleikkurin leikkaaman ruohon pituus X ei saa ylittda 10 mm.
* Robottiruohonleikkurin toiminta-alue on 20-60 mm (leikkuukorkeus).
* RuohonY alkukorkeus saa nain ollen olla korkeintaan 70 mm.

Ensimmaisen asennuksen yhteydessa tai ruohonleikkuukauden alussa, valmistele tarvittaessa nurmikko
perinteista ruohonleikkuria kayttamalla saadaksesi ruohon alkukorkeuden sopivalle tasolle.

HUOMAUTUS: Jos haluat leikata nurmikkoa yli 10 mm, sdada leikkuukorkeus siten, etté leikatun ruohon
osa on 10 mm. Laske leikkuukorkeutta lisda vasta sitten, kun nurmikko on leikattu yhdenmukaisesti.

x

Menettely:
1. Paina painiketta "STOP” (A) suojuksen avaamiseksi (B) ja ohjauskonsoliin padsemiseksi (C).
2. Otaturva-avain (D) pois.
3. Kayta korkeussaadinta (P) halutun leikkuukorkeuden valitsemiseksi siten, etta leikatun ruohon osa ei
ylita 1 cm.
4. Asetaturva-avain (D) paikoilleen.

HUOMAUTUS: Nupissa on mitta-asteikko valilla 1 - 10 (Q), jota on kaytettava viitteena.

/
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6. HUOLTO
6.1. OHJELMOITU HUOLTO
HUOMIO: HUOMIO:
A Kéyta vain alkuperaisia A Ala muuta, peukaloi, kytke
varaosia. pois tai irrota asennettuja
turvalaitteita.

Paremman toiminnan ja pitkdaikaisemman kestavyyden kannalta varmista, etta tuote puhdistetaan
saanndllisesti ja kuluneet osat vaihdetaan.

Suorita toimenpiteet taulukossa osoitetulla tiheydella.

TIHEYS OSA TOIMENPIDETYYPPI VIITE

Viikoittain Terd Puhdista ja tarkista teran (ks. kappale 6.2)
tehokkuus.
Jos terd on taipunut siihen (ks. kappale 6.3)

syntyneen iskun takia tai sen on
kulunut, vaihda se uuteen.

Latauskoskettimet | Puhdista ja poista mahdolliset | (ks. kappale 6.2)

hapettumat.

Kuukausittain Robottiruohonleikkuri | Suorita puhdistus. (ks. kappale 6.2)
Latausasema ja Tarkista kuluma tai (Kéanny valtuutetun
virtajohdot vahingoittuminen ja, jos huoltokeskuksen

tarpeen, vaihda ne. puoleen)

Leikkuukauden lopussa | Akku Suorita akun esiséilytykseen (ks. kappale 6.4)

tai puolivuosittain jos liittyva lataus.

robottiruohonleikkuria ei

kayteta

Vuosittain tai Robottiruchonleikkuri | Suorita huoltotarkastus (ks. kappale 6.1)

leikkuukauden lopussa valtuutetussa

huoltokeskuksessa.

Suorita huoltotarkastus vuosittain valtuutetussa huoltokeskuksessa sailyttdaksesi robottiruohonleikkurin
hyvassa toimintakunnossa.
Huoltotarkastukseen kuuluu sarja tarkastuksia, kuten:
e robottiruohonleikkurin siséinen ja ulkoinen puhdistus
* robottiruohonleikkurin tilan yleinen tarkastus
¢ kuluneiden osien vaihto
¢ akun tilan tarkastus
* kiristysmomenttien tarkastus
¢ isku- ja nostokinematiikan seka niihin kuuluvien suojapalkeiden tarkastus ja mahdollinen vaihto
e teramoottorin suojakumin palkeen tarkastus ja vaihto veden tunkeutumiselta suojaavien
ominaisuuksien sailyttdmiseksi
e korien ja akkutilan sulkutiivisteiden vaihto veden tunkeutumiselta suojaavien ominaisuuksien
séilyttamiseksi.

HUOMAUTUS: Mahdolliset viat jotka johtuvat vuositarkastuksen suorittamatta jattamisesta,
eivat kuulu takuun piiriin.
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6.2. TUOTTEEN PUHDISTUS

HUOMIO: HUOMIO:
A Késien leikkautumisvaara A Silmiin joutuvasta pélysta

syntyva vaara.

Vaatimukset ja velvoitukset:

e Sieni e Kuiva liina

¢ Neutraali saippua e Kasineet

e Harja e Suojalasit

e Vesi
KASINEIDEN KAYTTOPAKKO: SUOJALASIEN KAYTTOPAKKO:

@ Kéytéa suojakéasineita Kéytéa suojalaseja valttaaksesi

valttaaksesi kasien po6lyn joutumista silmiin.
haavoittumista.

Menettely:

Pysayta robottiruohonleikkuri painamalla painiketta "STOP” (A) ja avaa suojakansi (B).
Ota turva-avain (C) pois.

1
2

3. Ota pois kelluva suojus (D) puhdistustoimenpiteiden helpottamiseksi.

4. Puhdistakaikkirobottiruohonleikkurin ulkopinnathaaleaan neutraaliin saippuaveteen kostutetullasienella.

VAROITUS:

Liiallisen veden kayttd voi aiheuttaa veden tunkeutumista sisaan ja sahkéosien
vahingoittumista.

VAROITUS:
Ala muuta, peukaloi, kytke pois tai irrota asennettuja turvalaitteita.

KIELTO:
Ala kayta paineistettuja vesisuihkeita.

A
A\
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KIELTO:
Estaaksesi sahko- ja elektronisten osien vahingoittumista korjauskelvottomaksi,
ala upota robottia osittain tai kokonaan veteen.

KIELTO:
Ala pese robottiruohonleikkurin siséisia osia estiddksesi sdhko- ja elektronisten
osien vahingoittumista.

KIELTO:
Ala kayta liuottimia tai bensiinia estadksesi maalipintojen ja muoviosien
vahingoittumista.

Poista savi ja lika pois vetopyorista (F).

Puhdista robottiruohonleikkurin (E) alaosa (leikkuuteran alue, etu- ja takapyérat). Kayta asianmukaista
harjaa karstan ja/ti jadmien poistamiseksi, jotka voivat estda robottiruohonleikkurin hyvaa toimintaa.
Suorita puhdistus loppuun kosteaa sienta kayttamalla.

Asenna kelluva suojus (D) takaisin paikalleen ja varmista, etta se on kunnolla kiinni kannattimissa.
Puhdista akkujen latausiliitin (G).

Puhdista latausasema (H) ja kosketusliitin (I) kerdantyneista jdamista.
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6.3. LEIKKUUTERAN VAIHTO

HUOMIO:
Kasien leikkautumisvaara

Vaatimukset ja velvoitukset:
e Turva-avain e Avain
e | eikkuuterat e Kasineet

KASINEIDEN KAYTTOPAKKO:
Kéyta suojakéasineita valttadksesi kdsien haavoittumista.

Menettely:

1. Pysaytéa robottiruohonleikkuri painamalla painiketta "STOP” (A) ja avaa suojakansi (B).
2. Otaturva-avain (C) pois.

K&anna robottiruohonleikkuri yldsalaisin varomalla vahingoittamasta kelluvaa kantta.
Ruuvaa auki kiinnitysruuvit (E).

Vaihda leikkuuterat (D).

Kirista kiinnitysruuvit (E).

o0k w
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6.4. AKUN TALVIHUOLTO JA -SAILYTYS

Menettely:
1. Lataaakkusovellusohjelmassaannetunohjatun menettelynmukaan, johon paastaan sivulta”’Asetukset”.
2. Puhdista robottiruohonleikkuri (ks. kappale 6.2).
3. Sailytarobottiruohonleikkuria kuivassa tilassa suojassa jaatymiselta ja varmista ettd se on sammutettu.
4. Akku on ladattava 6 kuukauden vélein ja joka tapauksessa ennen talvisailytysta.

HUOMAUTUS: Ohjattu menettely tallentaa pilveen suoritetun akkulatauksen ja toimenpidettd on
pidettava valmiina jos talvisailytyksen esilatauksen paivamaara paivitetaan.

HUOMAUTUS: Latauksen rekisteréimatta jattaminen sovellusohjelmassa olevan menettelyn
kautta on tarpeen akun takuun voimassaolon kannalta.

HUOMAUTUS: Akku on ladattava 6 kuukauden vélein ja joka tapauksessa ennen talvisailytysta.

6.5. AKUN VAIHTO
Akun vaihto kuuluu yksinomaan STIGAN TEKNISEN HUOLTOHENKILOSTON tehtavaksi.

Jos akku joudutaan vaihtamaan, ota yhteys huoltokeskukseen tai omaan jalleenmyyjaan.
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7. VIANETSINTA

A\

HUOMIO:
Pysayta robottiruohonleikkuri ja aseta se turvatilaan (ks. kappale 5.3.2).

Seuraavassa annetaan luettelo mahdollisista toimintahairidista, jotka voivat esiintya tyévaiheessa.

VIKA

SYYT

KORJAUSTOIMENPITEET

Epéatavallista tarinda.
Robottiruohonleikkuri on
meluisa.

Levy tai leikkuutera on
vahingoittunut.

Vaihda vahingoittuneet osat (ks.
kappale 6.3).

Leikkuuvaline jumittunut jadmien
vuoksi (hihnat, narut, muovipalat
tms.).

Sammuta robottiruohonleikkuri ja aseta
se turvatilaan (ks. kappale 2.3). Vapauta
leikkuutera.

Robottiruohonleikkurin kaynnistys
on tapahtunut kun paikalla

on odottamattomia esteita
(pudonneet oksat, paikalle
unohtuneet esineet jne.).

Sammuta robottiruohonleikkuri ja aseta
se turvatilaan (ks. kappale 2.3). Poista
esteet ja kdynnista robottiruohonleikkuri
uudelleen (ks. kappale 5.3.9).

Vika sahkdmoottorissa.

Vaihda moottori, kddnny lahimman
valtuutetun huoltokeskuksen puoleen.

Ruoho liian korkeaa.

Lisaa leikkuukorkeutta (ks. kappale 5.6).

Leikkaa alue ennakkoon tavallisella
ruohonleikkurilla (ks. kappale 5.6).

Robottiruohonleikkuri
ei asetu oikein
latausasemalle.

Rajakaapelin virheellinen asento.

Tarkista latausaseman liitanta (ks.
kappale 4.5.3).

Maan vajoaminen lahella
latausasemaa.

Palauta latausaseman oikea asento. (ks.
kappale 4.5.3).

Robottiruohonleikkuri
toimii omituisella tavalla
rajattujen esteiden
ymparilla.

Rajakaapeli on asetettu vaarin.

Asemoi rajakaapeli oikein (myo6tapaivaan)
(ks. kappale 4.5.1).

Robottiruohonleikkuri
tydskentelee vaarina
kellonaikoina.

Tybaika asetettu vaarin.

Ohjelmoi ty6aika uudelleen
(ks. kappale 4.7.8).

TyOaluetta ei leikata
kokonaan.

Ty6tuntien maara riittmaton.

Pidenna tybaikaa (ks. kappale 4.7.8).

Leikkuuvalineessa on karstaa ja/
tai jaamia.

Sammuta robottiruohonleikkuri ja aseta
se turvatilaan (ks. kappale 2.3). Puhdista
leikkuuvéline.

Pydrivat leikkuuterat lukittuneet
karstan tai jadamien vuoksi.

Sammuta robottiruohonleikkuri ja aseta
se turvatilaan (ks. kappale 2.3). Vaihda
leikkuuterat.

Tybalue on liian suuri suhteessa
robottiruohonleikkurin
kapasiteettiin.

Pienenna tydaluetta (ks. tekniset tiedot
kappale 1.2).

Akkujen elinkaari alkaa lahestya
loppuaan.

Vaihda akut alkuperéisia varaosia
kayttamalla (ks. kappale 6.5).

Akut eivat lataudu kokonaan.

Puhdista ja poista mahdolliset hapettumat
kosketuskohdista (ks. kappale 6.2). Lataa
akut.
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VIKA

SYYT

KORJAUSTOIMENPITEET

Osaa nurmikoista ei ole
leikattu.

Virheellinen Cut Point -ohjelmointi.

Ohjelmoi toissijaiset Cut Point oikein (ks.
kappale 4.7.9).

Latausaseman
merkkivalo ei syty
palamaan kun robotti on
pois latausasemalta.

Virta puuttuu tai latausasemassa
on vika.

Tarkista syéttolaitteen oikea liitanta
pistorasiaan. Tarkista sy6ttolaitteen
litdntédkaapelin kunto.

Latausaseman
merkkivalo syttyy
vilkkumaan hitaasti.

Rajakaapelia ei ole yhdistetty tai
se on katkennut

Tarkista asennus ja korjaa vika (ks.
kappale 4.5.2)

Latausaseman
merkkivalo syttyy
vilkkumaan nopeasti..

Rajakaapeli on liian lyhyt tai
latausasemassa on vika.

Tarkista, etta rajakaapelin pituus

on pidempi kuin kohdassa 4.5.1 on
ilmoitettu. Jos tarpeen, asenna vastus (ks.
kappale 4.5.4). Jos ongelma jatkuu ota
yhteytta huoltokeskukseen.

Latausaseman
merkkivalo syttyy
kaksinkertaisella tai
kolminkertaisella
nopealla vilkkumisella.

Latausasema on havainnut
oikosulun latauskoskettimissa.

Irrota latausasema séhkdverkosta, korjaa
mahdolliset oikosulut ja puhdista aseman
ja robotin latauskoskettimet. Kytke
latausasema uudelleen s&dhkdverkkoon.
Jos ongelma jatkuu ota yhteytta
huoltokeskukseen.

Né&ppéimistolla palaa
Warning-kuvake.

Se ilmoittaa toimintahéairiosta/
viasta.

Katso sovellusohjelmasta lisatiedot tai ota
yhteys huoltokeskukseen.

7.1.

ENSISIJAISET VIESTIT SOVELLUSOHJELMASTA

VIKA

SYYT

KORJAUSTOIMENPITEET

Sovellusohjelmaan
ilmestyy “Ei signaalia”
kun robottiruohonleikkuri
on rajojen sisélla

ja latausaseman
I&hettimen led-valo on
paalla.

Ongelma robottiruohonleikkurin
signaalin vastaanotossa.

Ota yhteytta valtuutettuun
palveluhuoltoon.

Sovellusohjelmaan
iimestyy "Rajojen
ulkopuolella”.

Liian jyrkka rinne

Rajoita alue jossa on liian jyrkka rinne (ks.
kappale 4.3).

Rajakaapeli on asetettu vaarin.

Tarkista, etta kaapeli on asennettu oikein
(liian syvalle, lahelle metallisia esineita,
kaapelin etaisyys, joka rajoittaa kahta
elementtig, jne.). (ks. kappale 4.5.1).

Sisaisten alueiden rajakaapeli
(kukkapenkit, pensaat jne.) on
asetettu vaarin.

Asemoi rajakaapeli oikein (kierra esteen
ympari samaan suuntaan rajakaapeliin
nahden). (ks. kappale 4.5.1).

Ylikuumentunut laturi.

Kéayta sopivia ratkaisuja laturin [ampdétilan
vahentamiseen (tuuleta tai muuta
asennusaluetta jne.) (ks. kappale 4.3).
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VIKA

SYYT

KORJAUSTOIMENPITEET

Sovellusohjelmaan
iimestyy "Robotti
nostettu”

Robottiruohonleikkuri on nostettu
maasta.

Tarkista etta robotti ei ole jumissa tai
tukossa jonkin esineen vuoksi. Puhdista
ja poista mahdolliset ruohojen jaamat
korirakenteen alta, jotka voivat tukita
antureita (ks. kappale 6.2).

Sovellusohjelmaan
ilmestyy "Pydréan virhe”.

Vaikeakulkuinen maasto tai
esteet, jotka estavat liiketta.

Tarkista, etta leikattava nurmikko on
tasainen, ettéa siina ei esiinny kuoppia,
kivia tai muita esteita.

Painvastaisessa tapauksessa kunnosta
se tarvittavalla tavalla (ks. kappale 4.3).

Toinen tai molemmat valityksen
kaynnistavat moottorit ovat
vahingoittuneet.

Vaihda moottori, kd&dnny Iahimman
valtuutetun huoltokeskuksen puoleen.

Sovellusohjelmaan
ilmestyy "Korkea ruoho”
tai "Leikkuuvirhe”.

Leikkuulevy lukittunut tai
vahingoittunut.

Pysayté robottiruohonleikkuri turvatilaan
(ks. kappale 2.3). Vapauta leikkuulevy
esineista jotka saavat aikaan sen
lukittumisen tai vaihda leikkuulevy uuteen
(ks. kappale 6.3).

Pydrivat leikkuuterat kuluneet tai
lukittuneet karstan tai ja&mien
vuoksi.

Pysaytéa robottiruohonleikkuri turvatilaan
(ks. kappale 2.3). Vapauta ja puhdista tai
vaihda leikkuuterat (ks. kappale 6.3).

Robottiruohonleikkurin k&ynnistys
on tapahtunut kun paikalla

on odottamattomia esteita
(pudonneet oksat, paikalle
unohtuneet esineet jne.).

Pysaytéa robottiruohonleikkuri turvatilaan
(ks. kappale 2.3). Poista esteet ja
kaynnista robottiruohonleikkuri uudelleen.

Vika sahkOomoottorissa.

Vaihda moottori, kdanny lahimman
valtuutetun huoltokeskuksen puoleen.

Ruoho liian korkeaa.

Lisaa leikkuukorkeutta (ks. kappale 5.6).
Suorita rajaleikkuu.

Sovellusohjelmaan
ilmestyy "Kaatuminen”

Robottiruohonleikkuri sijaitsee
ylemmassa rinteessa sallittujen
rajojen sisalla.

Sulje pois alue kun kyseessa on sallitut
rajat ylittdva kaltevuus (ks. kappale 4.3)
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8. KULJETUS, VARASTOINTI JA HAVITYS
8.1. KULJETUS
Menettely:
HUOMAUTUS: Kayta kuljetusta varten alkuperaista pakkausta jos kyseessa ovat pitkat matkat.
1. Pyséayté robottiruohonleikkuri painamalla painiketta "STOP” (A) ja avaa suojakansi (B).
2. Otaturva-avain (C) pois.
3. Puhdista robottiruohonleikkuri kuten on osoitettu kappaleessa 6.2 "TUOTTEEN PUHDISTUS”.
4. Nostarobottiruohonleikkuria asianmukaista kahvaa (D) kayttamalla ja kuljeta sita varovaisesti pitamalla
leikkuuteraa loitolla kehosta.
5. Asemoi robottiruohonleikkuri alkuperaiseen pakkaukseen.
4 \/_%\
g J
8.2. VARASTOINTI

Robottiruohonleikkuria on varastoitava vaakasuorassa asennossa kuivassa tilassa ja jaatymiselta
suojattuna kun puhdistus ja akun talvilataus on suoritettu (ks. luku 6). Irrota latausasema séhkéverkosta
pitkien kayttamattdmyysjaksojen ajaksi.

8.3. HAVITTAMINEN
VAROITUS:
A Akun irrottamista varten robottiruohonleikkurista, kddnny valtuutetun
huoltokeskuksen puoleen.
Menettely:
1. Havita tuotepakkaus kestavalla tavalla tarkoituksenmukaisissa keraysastioissa tai valtuutetuissa ke-
rayspisteissa.
2. Havita robottiruohonleikkuri paikallisten lakiasetusten asettamien vaatimusten mukaisesti.
3. Ka&annyasianmukaistenkierratyspisteiden jajatteenhuoltoliikkeiden puoleen, silla robottiruohonleikkuri
on luokiteltu WEEE-direktiivin mukaan (sahko- ja elektroniikkalaiteromu).
4. Havita vanhat tai loppuun kuluneet akut kestavalla tavalla tarkoituksenmukaisissa kerdysastioissa tai

valtuutetuissa kerayspisteissa.
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LISAVARUSTEET

Osanro

Kuvaus

Tiedot

1127-0009-01

Leikkuuterat

12 kpl

1127-0011-01

Latausaseman suojus

Ylimaarainen suojaus sateelta ja
auringonsateilta

1127-0010-01

Virtaldhteelle tarkoitettu
jatkojohto

Jatkojohto virtaldhteen ja latausaseman vélille
-L=5m

1127-0020-01

Virtaldhteelle tarkoitettu
jatkojohto

Jatkojohto virtaldhteen ja latausaseman vélille
-L=15m

1127-0012-01

Pieni asennuspakkaus

Rajakaapeli @ 2,7 mm - L =150 m + 200
kiinnitysnaulat + 5 liitinta kaapelille + 5
latausaseman kaapelin liitinta

1127-0013-01

Keskikokoinen
asennuspakkaus

Rajakaapeli @ 2,7 mm - L = 300 m + 400
kiinnitysnaulat + 5 liitinta kaapelille + 5
latausaseman kaapelin liitinta

1127--0000-01

Johtokela 150 m

Rajakaapeli @ 2,7 mm - L=150 m

1127-0001-01

Johtokela 300 m

Rajakaapeli @ 2,7 mm - L=300 m

1127-0002-01

Johtokela 500 m

Rajakaapeli @ 3,4 mm - L=500 m

1127-0006-01

Kiinnitysnaulat (100 kpl)

Kiinnitysnaulat rajakaapelin kiinnitysta varten -
100 kpl

1127-0008-01

Latausaseman kiinnitysruuvit

8 kpl

1127-0004-01

Johdon liittimet

Liitokset rajakaapelin korjaamista varten - 5 kpl

1127-0005-01

Latausaseman johdon liittimet

Liittimet rajakaapelin yhdistdmiseksi
latausasemaan - 5 kpl

122063053/0

Vastus pienille alueille

Vastus asennuksia varten joissa alle 40 m:n
rajakaapeli
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10. TAKUU
10.1. TAKUUSUOJA

Takuuehdot on tarkoitettu yksinomaan kuluttajille, eli ei ammattikayttgjille.

Takuu kattaa kaikki takuuajan aikana syntyvat materiaali- ja valmistusviat, jotka on varmistettu
jalleenmyyijan tai erikoistuneen huoltokeskuksen toimesta.

Takuun soveltaminen rajoittuu viallisena pidetyn osan korjaamiseen tai vaihtamiseen.

On hyva jattaa laite kerran vuodessa valtuutettuun huoltokeskukseen turvalaitteiden huoltoa, apua ja
tarkastusta varten.

Takuun soveltaminen edellyttaa laitteen sdanndllista huoltoa.

Takuu ei kata vahinkoja, jotka syntyvat seuraavista seikoista:

e Liitteend annettuun dokumentaatioon ei ole tutustuttu (Kayttéohjeet).

e Ammattikaytto.

¢ Huolimattomuus, laiminlyonti.

* Ulkoinen syy (salamanisku, iskut, vieraiden esineiden paikallaolo laitteessa) tai onnettomuus.
¢ Valmistaja ei hyvaksy vaarin suoritettua asennusta ja kayttoa.

¢ Puutteellinen huolto.

* Laitteen muuttaminen.

¢ Alkuperadisia varaosia ei ole kaytetty (mukautetut kappaleet).

* Jos on kaytetty varaosia, joita valmistaja ei ole toimittanut tai hyvéaksynyt (esim. leikkuulaitteet).

Lisaksi tama takuu ei kata:

* Huoltotoimenpiteitd (kuvattu kayttdohjeessa).

* Kulutusmateriaalien normaalia kulumista, kuten leikkuuvalineet ja pyorat.

¢ Normaalia kulumista.

¢ Laitteen ulkoista kulumista, joka johtuu sen kaytosta.

e |eikkuulaitteiden kannattimia.

¢ Vahinkoja, jotka johtuvat asennuksesta, joka ei ole yndenmukainen kayttajan ohjekirjassa
annettujen ohjeiden kanssa.

* Mahdollista rajakaapelin sydpymista tai vahingoittumista.

* Veden tunkeutumisesta syntyvid vahinkoja, jotka johtuvat laitteen pesusta painepesurilla tai sen
joutumisesta veteen esimerkiksi kovan sateen jalkeen muodostuneisiin 1atakoihin.

e Vaarasta sailytyksesta tai akun vaarasta kaytdsta syntyvia vahinkoja.

* Ei-alkuperaisten akkujen kaytosta syntyvia vahinkoja.

* Ylimaaraisia maksuja, jotka liittyvat takuun piirissé suoritettuun korjaamiseen, kuten esimerkiksi
matkustaminen kayttajan luo, koneen kuljetus jalleenmyyijalle, varusteiden vuokraus tai ulkoisten
yritysten kutsuminen puutarhanhoitoa varten koneen seisokkiajan aikana.

Kayttajaa suojaa omassa maassa voimassa olevat lait. Kayttdjan omassa maassa voimassa olevia
oikeuksia ei milldaan tavoin rajoiteta talla takuulla.

10. TAKUU
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11. EY-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS

DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:

Robot rasaerba

a) Tipo/Modello Base: SRSWO01
c) Numero di Serie: 22A+sRMO000001 =+ 99LesRM0999999
d) Motore: a batteria

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
e MD: 2006/42/EC
e EMCD: 2014/30/EU
e RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU
e RED: 2014/53/EU

4. Riferimento alle norme armonizzate:

EN 60335-1:2012/ AC:2014 / A11:2014 / A13:2017/  EN 61000-3-2:2019
A1:2019/A2:2019/A14:2019 EN 61000-3-3:2013/ A1:2019
EN IEC 63000:2018 EN 300 328 vV2.2.2

EN 303 447V1.2.0

EN 50636-107:2015/ A1/ A2

EN 301 489-17V3.2.4

EN 62479:2010

EN 55014-1:2017 / A11:2020

EN 55014-2:2015

i) Ampiezza di taglio: 18cm

n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltalia

0) Castelfranco Veneto, 01/12/2022 CEO Stiga Group

Sean Robinson

S

171514280/1
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UK DECLARATION OF CONFORMITY

(Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008, S.I. 2008 No. 1597, Annex Il, part A)

1. The company: ST. S.p.A.-Via del Lavoro, 6 - 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Hereby declares under its own responsibility that the machine:

Robotic lawnmower

a) Homologation type: SRSWO01
c¢) Serial number: 22A*sRMO000001 =+ 99LeeRM0O999999
d) Engine: battery-operated

3. Conforms to UK Regulations:

e S.1.2008/1597 - Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008
* S.1.2016/1091 - Electromagnetic Compatibility Regulations 2016

¢ S.1.2012/3032 - The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic
Equipment Regulations 2012

* S.1.2017/1206 - Radio Equipment Regulations 2017

4. Reference to harmonised standards:

EN 60335-1:2012/ AC:2014 / A11:2014 / A13:2017 / EN 61000-3-2:2019

A1:2019/A2:2019/A14:2019 EN 61000-3-3:2013/ A1:2019
EN IEC 63000:2018 EN 300 328 V2.2.2

EN 303 447 V1.2.0

EN 50636-107:2015/ A1/ A2
EN 301 489-17V3.2.4

EN 62479:2010

EN 55014-1:2017 / A11:2020
EN 55014-2:2015

i) Cutting width: 18cm

n) Person authorised to compile the technical file: ST.S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltalia

0) Castelfranco Veneto, 01/12/2022 CEO Stiga Group

Sean Robinson

St

UK Importer:  STIGA LTD U K
Unit 8, Bluewater Estate Plympton,
Devon, PL7 4JH, England c n

171514280/1
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FR (Traduction de la notice originale)

Déclaration CE de Conformité

(Directive Machines 2006/42/CE, Annexe Il,
partie A)

1. La Société

2. Déclare sous sa propre responsabilité
que la machine : Robot-tondeuse

a) Type / Modéle de Base

c) Série

d) Moteur: batterie

3. Est conforme aux prescriptions des
directives :

4. Renvoi aux Normes harmonisées

i) Largeur de coupe

n) Personne habilitée a établir le Dossier
Technique :

o) Lieu et Date

DE (Ubersetzung der
Originalbetriebsanleitung)

EG-Konformitatserkldarung
(Maschinenrichtlinie 2006/42/EG, Anhang
Il, Teil A)

1. Die Gesellschaft

2. Erkléart auf eigene Verantwortung, dass
die Maschine: Mahroboter

a) Typ / Basismodell

c) Seriennummer

d) Motor: Batterie

3. Den Anforderungen der folgenden
Richtlinien entspricht:

4. Bezugnahme auf die harmonisierten
Normen

i) Schnittbreite

n) Zur Verfassung der technischen
Unterlagen befugte Person:

0) Ort und Datum

NL (Vertaling van de oorspronkelijke
gebruiksaanwijzing)

EG-verklaring van overeenstemming
(Richtlijn Machines 2006/42/CE, Bijlage II,
deel A)

1. Het bedrijf

2. Verklaart onder zijn eigen
verantwoordelijkheid dat de machine:
Robotmaaier

a) Type / Basismodel

c) Serienummer

d) Motor: accu

3. Voldoet aan de specificaties van de
richtlijnen:

4. Verwijzing naar de Geharmoniseerde
normen

i) Snijbreedte

n) Bevoegd persoon voor het opstellen
van het Technisch Dossier

o) Plaats en Datum

ES (Traduccion del Manual Original)

Declaracion de Conformidad CE
(Directiva Maquinas 2006/42/CE, Anexo I,
parte A)

1. La Empresa

2. Declara bajo su propia responsabilidad
que la maquina: Robot cortacésped

a) Tipo / Modelo Base

c) Matricula

d) Motor: bateria

3. Cumple con las especificaciones de las
directivas:

4. Referencia a las Normas armonizadas
i) Amplitud de corte

n) Persona autorizada a realizar el Manual
Técnico:

o) Lugar y Fecha

PT (Tradugé@o do manual original)

Declaragao CE de Conformidade

(Diretiva de Maquinas 2006/42/CE, Anexo
I, parte A)

1. A Empresa

2. Declara sob a propria responsabilidade
que a maquina: Robot corta-relva

a) Tipo / Modelo Base

c) Matricula

d) Moto: Bateria

3. E conforme as especificagdes das
diretivas:

4. Referéncia as Normas harmonizadas

i) Amplitude de corte

n) Pessoa autorizada a elaborar o Caderno
Técnico

o) Local e Data

NO (Oversettelse av orginal bruksanvisning)

EF- Samsvarserklaring

(Maskindirektiv 2006/42/EF, Vedlegg II, del
A)

1. Firmaet

2. Erklzerer pa eget ansvar at maskinen:
Robotgressklipper

a) Type / Modell

c) Serienummer

d) Motor: batteri

3. Oppfyller kravene i direktivene:

4. Henvisning til harmoniserte standarder
i) Klippebredde

n) Person som har fullmakt til & utferdige
teknisk dokumentasjon:

o) Sted og dato

SV (Overséttning av bruksanvisning i original)

EG-forsdakran om 6verensstaimmelse
(Maskindirektiv 2006/42//EG, bilaga Il, de
la)

1. Foretaget

2. Forsakrar pa eget ansvar att maskinen:
Grasklipparrobot

a) Typ / Basmodell

c) Serienummer

d) Motor: batteri

3. Overensstimmer med foreskrifterna i
direktivet

4. Referens till harmoniserade standarder
i) Skdrbredd

n) Auktoriserad person for upprattandet
av den tekniska dokumentationen:

o) Ort och datum

DA (Overseettelse af den originale
brugsanvisning)

EF-overensstemmelseserklaering
(Maskindirektiv 2006/42/EF, bilag Il, del A)
1. Firmaet

2. Erklzaerer pa eget ansvar, at maskinen:
Robotplaneklipper

a) Type / Model

c) Serienummer

d) Motor: batteri

3. Eri overensstemmelse med
specifikationerne ifelge direktiverne:

4. Henvisning til harmoniserede
standarder

i) Klippebredde

n) Person, der har bemyndigelse til at
udarbejde det tekniske dossier:

o) Sted og dato

FlI (Alkuperéisten ohjeiden kdannos)

EY-
VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
(Konedirektiivi 2006/42/EY, Liite Il, osa A)
1. Yritys

2. Vakuuttaa omalla vastuullaan, etta
kone: Robottiruohonleikkuri

a) Tyyppi / Perusmalli

c) Sarjanumero

d) Moottori : akku

3. On yhdenmukainen seuraavien
direktiivien asettamien vaatimusten
kanssa:

4. Viittaus harmonisoituihin standardeihin
i) Leikkuuleveys

n) Teknisten asiakirjojen laatimiseen
valtuutettu henkil6:

o) Paikka ja paivamaara

SL (Prevod izvirnih navodil)

ES izjava o skladnosti

(Direktiva 2006/42/ES) , priloga Il, del A)
1. Druzba

2. pod lastno odgovornostjo izjavlja, da je
stroj: Robotska kosilnica

a) Tip / osnovni model

c) Serijska Stevilka

d) Motor: baterija

3. Skladen je z dologili direktiv :

4. Sklicevanje na usklajene predpise

i) Obseg kosnje

n) Oseba, pooblaséena za sestavo
tehni¢ne knjizice:

o) Kraj in datum

LT (Originaliy instrukcijy vertimas)

EB atitikties deklaracija

(Masiny direktyva 2006/42/CE, Priedas I,
dalis A)

1. Bendrové

2. Prisiima atsakomybe, kad jrenginys:
Zolés pjovimo robotas

a) Tipas / Bazinis Modelis

c) Serijos numeris

d) Variklis: baterija

3. Atitinka direktyvose pateiktas
specifikacijas:

4. Nuoroda j suderintas Normas

i) Pjovimo plotis

n) Autorizuotas asmuo sudaryti Technine
Dokumentacija:

o) Vieta ir Data

LV (Instrukciju tulkojums no originalvalodas)

EK atbilstibas deklaracija

(Direktiva 2006/42/EK par masinam,
pielikums Il, dala A)

1. Uznémums

2. Uznemoties par to pilnu atbildibu,
pazino, ka masina: Robotizéta plaujmasina
a) Tips / Bazes modelis

c) Serijas numurs

d) Motors: akumulators

3. Atbilst Sadu direktivu prasibam:

4. Atsauce uz harmonizétiem standartiem
i) Plausanas platums

n) Pilnvarotais darbinieks, kas sagatavoja
tehnisko dokumentaciju:

o) Vieta un datums

11. EY-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
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CS (Preklad piivodniho navodu k pouzivani)

ES — Prohlaseni o shodé

(Smérnice o Strojnich zafizenich
2006/42/ES, Priloha ll, ¢ast A)

1. Spole¢nost

2. Prohlasuje na vlastni odpovédnost, ze
stroj: Roboticka sekacka

a) Typ / Zakladni model

c) Vyrobni éislo

d) Motor: akumulator

3. Je ve shodé s nafizenimi smérnic:
4. Odkazy na Harmonizované normy
i) Sitka Fezani

n) Osoba autorizovana pro vytvoreni
Technického spisu:

o) Misto a Datum

PL (Ttumaczenie instrukcji oryginalnej)

Deklaracja zgodnosci WE

(Dyrektywa maszynowa 2006/42/WE,
Zatacznik I, czes¢ A)

1. Spotka

2. Oswiadcza na wtasnag
odpowiedzialno$¢, ze maszyna: Kosiarka
trawnikowa

a) Typ / Model podstawowy

c) Numer seryjny

d) Silnik: akumulator

3. Spetnia podstawowe wymogi
nastepujacych Dyrektyw:

4. Odniesienie do Norm
zharmonizowanych

i) Szerokos¢ ciecia

n) Osoba upowazniona do zredagowania
Dokumentacji technicznej:

o) Miejscowos¢ i data

ET (Algupérase kasutusjuhendi tdlge)

EU vastavusdeklaratsioon
(Masinadirektiiv 2006/42/EU, Lisa Il, osa A)
1. Firma

2. Kinnitab omal vastutusel, et masin:
Robotniiduk

a) Tiiip / Pohimudel

c) Matrikkel

d) Mootor: aku

3. Vastab direktiivide nduetele:

4. Viide iihtlustatud standarditele

i) Loikelaius

n) Tehnilise Lehe autoriseeritud koostaja:
o) Koht ja Kuupéev

HU (Eredeti hasznalati utasitas forditasa)

EK-megfelel6ségi nyilatkozata
(2006/42/EK gépiranyelv, Il. melléklet "A"
rész)

1. Alulirott Vallalat

2. Felelésségének teljes tudataban
kijelenti, hogy az alabbi gép: Robotfiinyiré
a) Tipus / Alaptipus

c) Gyartasi szam

d) Motor: akkumulator

3. Megdfelel az alabbi iranyelvek
eldirasainak:

4. Hivatkozas a harmonizalt szabvanyokra
i) Vagasi szélesség

n) Miiszaki Dosszié szerkesztésére
felhatalmazott személy:

o) Helye és ideje

RU (MepeBoa opurmHanbHbIX MHCTPYKLMIM)

Heknapauunsa cooTBeTcTBUS Hopmam EC
(OupekTUBa 0 MalUWMHHOM 060OpYyAOBaHUU
2006/42/EC, NMpunoxeHue ll, yactb A)

1. Mpeanpusatue

2. 3aABnsAeT nop, CO6CTBEHHYHO
OTBETCTBEHHOCTb, YTO MawuHa: Po6oT-
ra3oHOKoCuIKa

a) Tun / BazoBasi mopenb

c) MacnopTt

d) OBuratenb: 6aTapes cropaHus

3. CooTBeTCTBYET TPEGOBaHUAM
crnepyroWmX AUPEKTUB:

4. CCbINKM HA rapMOHU3UPOBaHHbIE
HOPMBbI

i) AMnnuTyaa KoweHus

n) Jluyo, ynonHomo4eHHOE Ha NOAroTOBKY
TEeXHUYECKOMN AOKYMEHTaLun:

o) MecTo u paara

HR (Prijevod originalnih uputa)

EK Izjava o sukladnosti

(Direktiva 2006/42/EZ o strojevima,
dodatak I, dio A)

1. Tvrtka:

2. pod viastitom odgovornosc¢u izjavljuje
da je stroj: Robotska kosilica

a) Vrsta / Osnovni model

c) Mati¢ni broj

d) Motor: baterija

3. sukladan s temeljnim zahtjevima
direktiva:

4. Primijenjene su slijede¢e harmonizirane
norme:

i) Sirina rezanja

n) Osoba ovlastena za pravljenje Tehnicke
datoteke:

o) Mjesto i datum

SR (Prevod originalnih uputstval)

EC deklaracija o usaglasenosti

(Direktiva o masinama 2006/42/EC, Prilog
I, deo A)

1. Preduzece

2. Daje izjavu pod vlastitom odgovornoscu
da je masina: Robot kosacica

a) Tip / Osnovni model

c) Serijski broj

d) Motor: akumulator

3. U skladu s osnovnim zahtevima
direktiva:

4. Pozivanje na uskladene norme

i) Sirina kosenja

n) Osoba ovlasc¢ena za sastavljanje
tehnicke brosure

o) Mesto i datum

TR (Orijinal Talimatlarin Terctimesi)

AT Uygunluk Beyani

(2006/42/CE Makine Direktifi, Ek Il, bolim
A)

1. Sirket

2. Sahsi sorumlulugu altinda agagidaki
makinenin: Robot ¢im bigme makinesi
a) Tip / Standart model

c) Sicil numarasi

d) Motor : batarya

3. Asagidaki direktiflerin 6zelliklerine
uygun oldugunu beyan etmektedir:

4. Harmonize standartlara atif

i) Kesim genisligi

n) Teknik Dosyayi olugturmaya

yetkili kigi:

o) Yer ve Tarih

RO (Traducerea manualului fabricantului)

CE -Declaratie de Conformitate
(Directiva Magini 2006/42/CE, Anexa ll,
partea A)

1. Societatea

2. Declara pe propria raspundere ca
masina: Robot masina de tuns iarba
a) Tip / Model de baza

c) Numar de serie

d) Motor: baterie

3. Este in conformitate cu specificatiile
directivelor:

4. Referinta la Standardele armonizate
i) Latimea de taiere

n) Persoana autorizata sa intocmeasca
Dosarul Tehnic

o) Locul si Data

11. EY-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
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STIGA LTD (UK Importer)
Unit 8, Bluewater Estate Plympton,
Devon, PL7 4JH, England

STIGA S.p.A.

Via del lavoro, 6

31033 Castelfranco Veneto (TV)
Italy

stiga.com

A DEPOSER A DEPQSER
Cet appareil, EN MAGASIN  EN DECHETERIE

ses accessoires, /  \
piles et cordons YTJY ou
se recyclent n 4

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

01/2023

171501849/pP2



